Yahoo! News Survey - Politics

Sample 1,788 U.S. Adults
Conducted August 22 - 26, 2024
Margin of Error  +2.7%

1. Would you say things in this country today are...

Generally headed in the right direction ... 29%
Off onthe wrong track ... ..o 60%
Ot SUIE e e 12%

2. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Some-
Some- what
Very what unfavor-  Very unfa-  Unfavor- Don’t
favorable  favorable  Favorable able vorable able know
Joe Biden 20% 20% 40% 13% 43% 56% 4%
Donald Trump 25% 17% 42% 9% 45% 55% 3%
Kamala Harris 29% 18% 47% 9% 38% 47% 6%
JD Vance 15% 19% 34% 11% 35% 46% 20%
Tim Walz 23% 14% 38% 10% 29% 39% 23%
Robert F. Kennedy, Jr. 8% 30% 38% 16% 28% 44% 18%
3. How much attention are you paying to the Presidential election?
A Ot o 48%
SO o 32%
Total @10t/ SOME ... 80%
ONly A Il oo e 13%
NONE i 7%
Total alttle / NONe ... .. 20%

4. How likely is it that you will vote in the 2024 Presidential election in November?
Asked of registered voters

Definitely Will VOte ... . 86%
Probably Will vote .. ... 8%
Total definitely / probably willvote ............ ... .. 93%
Maybe Will VO ... 3%
Probably Will NOt VOte ... e 1%
Definitely Will N0t VOte ... 2%
DOt KNOW 0%
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5. If the 2024 election for president were held today, and these were the options, who would you vote for?
Asked of registered voters

Kamala Harris, the Democrat ... ..o e e 46%
Donald Trump, the Republican ............o e 45%
Cornel West, anindependent ... ... e 1%
Jill Stein, the Green Party candidate ......... ... 1%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate ............ ... ... 1%
SOMEONE BlSE .o e 2%
N Ot SUIE ottt e e e i 4%

6. Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Asked of registered voters who selected a candidate

| will definitely vote for [candidate] ...........c.ooiiii i 91%
| could change my mind between now and the election ............. ... .. ..cociiiiiiiias. 9%

7. If the 2024 election for president were held today, and these were the options, who would you vote for?
Asked of registered voters

Kamala Harris, the Democrat ... e e e 47%
Donald Trump, the Republican ... ... i i 46%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e e 4%
FWOUID NOt VOTE . e e e e e et e 2%

8. If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

The Democratic Party candidate ... e e 45%
The Republican Party candidate ... e 42%
L 1 = 2%
N Ot SUIE .ttt e e e e e e e e e 10%
FWOUID NOt VOtE . e e e e e e 1%

9. What feelings come to mind when thinking about the upcoming 2024 presidential election? Please select all
that apply

1 o) 11021772 2 42%
EXCHEMENt o 32%
DrEad . e 32%
EXNaUSHION .o 28%
D T=T 0] £ =1 T o 15%
INAIEIENCE . et e 13%
DligNt o 11%
NONE Of tNESE .t e e 10%
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10. Who do you think has the best chance of winning the 2024 presidential election?

Kamala Harris ..o e 39%
Donald TrUMD oo e 36%
Ot SUIE ettt et e e e e e e 25%

11. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

RS (0] aTe A= o] o 01/ 18%
SOMEWNAL GPPIOVE ..ttt e e 21%
Total AP PIOVE ... 39%
Somewhat diSAPPIOVE .. ...ttt e 16%
SHroNgly AiSAPPIOVE .. e 40%
Total diSaPPrOVe ... e 55%
N Ot SUME e e 5%

12. Do you approve or disapprove of the way Kamala Harris is handling her job as vice president?

SHONGlY AP POV ..t e 23%
SOMEWNAL APPIOVE ..ttt et e 19%
TOtal AP PIOVE ... . e 42%
SomMeWhat diSAPPIOVE ...ttt 9%
SHONGlY AISAPPIOVE .. e 37%
Total diSaPPrOVe ... 46%
N Ot SUIE e e e e e 12%

13. Looking back, do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as president?

S 100] 0T VA= o] o] (0 1V 28%
SOMEWNAL APPIOVE ..o 19%
TOtal AP PIOVE ... . e 47%
Somewhat diSAPPIOVE ...ttt e 10%
SHONGlY AiSAPPIOVE ..t e 40%
Total diSaPPrOVe . ... 49%
N O SUNE ot e 4%

14. Which party has clearer plans to solve America’s problems?
=0 oo = 1 - 37%
RepUDICANS . e 37%
N Ot SUIE ottt e e e e e e 26%
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15. Which one of the following is the most important issue to you when thinking about this year’s election?

CoSt Of lIVING .« oo e 39%
7 ¢ 1= 4%
Mg At ON o 14%
A DO IO o 6%
GUNS ittt e e e e e 3%
SCR00IS . 1%
Healhcare . ... e 7%
Climate Change ... .o e 3%
D MO ALY .o e ittt e 17%
N Ot SUIE oottt e e e e e 6%

16. In thinking about this year’s election, which candidate would do a better job handling each of the following
issues?

Kamala Donald Both

Harris Trump equally Not sure
Cost of living 40% 45% 4% 12%
Crime 37% 43% 6% 14%
Immigration 36% 47% 5% 12%
Abortion 48% 30% 6% 16%

17. Which of the following words describe Kamala Harris? Select all that apply

FOCUSEA ..o e e e e 38%
Lo 11001 (o 38%
HONB St oo e 32%
N Ol L e e 31%
91 g T 1= 31%
B . e e 31%
UGN o 26%
UNifYiNg ot s 25%
TOlEraNt e 23%
VI e 23%
VISV ottt e 22%
O =T T 22%
EX O o e 20%
Y= T T3 (== Vo o 19%
RISt .ot e e 14%
PESSIMIStiC ..o e 5%
None of the @bOVE ... o i 6%
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18. Here are some statements about Kamala Harris. Please tell us which you agree or disagree with.

Agree Disagree Not sure
The only thing Kamala Harris cares about is herself. 36% 47% 17%
Kamala Harris shares my values. 40% 43% 17%
Kamala Harris has the mental ability a president needs. 53% 35% 12%

19. How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of people like you?

N 1o | P 29%
SOOI o 20%
Total @ ot/ SOME ... e 48%
AT o e 15%
NOt At All o e 36%
Totalalittle /notatall ....... ... . . e 52%

20. Would you say Kamala Harris is..?

Very beral .. e 35%
LibEral .o e 28%
Total liberal ........... 63%
/T [T = = 16%
CONSEIVAtIVE .. it 4%
NIy CONSEIVALIVE .ottt et e e e 2%
Total conservative .......... .. i e 6%
1N o) T 16%

21. Is Kamala Harris fit to serve as president?

D (== 50%
N O e e 37%
Ot SUIE it e 13%

22. Do you think Kamala Harris is up to the challenges facing the U.S.?

D (= 44%
N O o e 43%
Ot SUIE it e e e 14%

23. If Kamala Harris wins the election, will the country become more or less safe?

BECOME MOrE SaAfE ...ttt 32%
NO CNANGE .t e 15%
BeComeE 1ESS Safe ... e 39%
Nt SUIE o e e e e 13%
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24. If Kamala Harris wins the election, will Americans have more freedom in their lives or less freedom in their
lives?

MOrE frEEAOM L e e 36%
NO CNANGE . e 16%
LSS frEEAOM o e 34%
N0 =T U 14%

MOVE oMW A .o e 39%
NO CRaNGE e 29%
Returntothe way itused to be ... ... i 10%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 22%

26. If Kamala Harris wins the election, who will benefit most: people like you or people who aren't like you?

People e ME . 31%
NO CNANGE .ot e 13%
People who aren’t like me ... o 38%
N O SUNE . e e e e 18%

27. Which of the following words describe Donald Trump? Select all that apply

DISONE St .o 43%
[0 = o) (o 43%
EXI BN o e 41%
OUGN o 40%
RaACIST .o 40%
LA 2] 36%
VISV oottt e e 35%
FOCUSEA ot e 32%
L0 o110 01 - £ o J 24%
HONB St oo e e 23%
K . e 23%
PESSIMIStIC .. i e 17%
UNifYiNg oot 15%
NIl o 13%
o)1= > o | 10%
0= T T3 (== Vo o 9%
None of the @bOVE ... o e 3%

28. Here are some statements about Donald Trump. Please tell us which you agree or disagree with.

Agree Disagree Not sure
The only thing Donald Trump cares about is himself. 52% 39% 10%
Donald Trump shares my values. 36% 50% 14%
Donald Trump has the mental ability a president needs. 46% 44% 10%
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29. How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?

L (o | P 28%
SOOI it 15%
Total @ ot/ SOME ... e 43%
AT o e e 13%
NOt At all o e 44%
Totalalittle /notatall .......... ... . 57%

30. Would you say Donald Trump is...

Very lberal .. 4%
Liberal .. 4%
Total liberal ... ... 8%
Y710 o == (= 11%
CONSEIVAtIVE .. ittt s 30%
NIy CONSEIVALIVE ..ttt ettt e e e e e e 28%
Total conservative ........ ... .. i e 57%
1N o) 1 24%

31. Is Donald Trump fit to serve another term as president?

D (== 45%
N O e 47%
Ot UM .ottt e e e e 8%

32. Do you think Donald Trump is up to the challenges facing the U.S.?

D (= 46%
N O e 45%
N Ot SUIE .ot e e 9%

33. If Donald Trump wins the election, will the country become more or less safe?

BECOME MOrE SaAfE ...ttt 41%
NO CNANGE .ot e 10%
BeCome 1ESS Safe ... 40%
N0 =T U 9%

34. If Donald Trump wins the election, will Americans have more freedom in their lives or less freedom in their
lives?

MOrE frEEaOM Lo e 34%
NO ChaNgE oo 14%
LeSS frEBAOM o e e 40%
N Ot SUIE ottt e et e e e e e e e e 11%



Yahoo! News Survey - Politics

35. If Donald Trump wins the election, will America move forward or return to the way it used to be?

MOVE fONWaAIT . e 34%
NO ChaNgE .o 14%
Returntothe way itusedtobe ... ..o 32%
N Ot SUIE .ottt e e e e e e e 20%

36. If Donald Trump wins the election, who will benefit most: people like you or people who aren’t like you?

People e ME 31%
NO CNANGE . e 10%
People who arent ke me .. ... e 42%
Ot SUNE L e 17%

37. If reelected in 2024, Donald Trump would be 78 at the start of his second term and 82 at the end of it. Is
Trump too old for another term as president?

(= 47%
N O e e e 42%
Ot SUNE ittt e e 11%

RIght AECISION ... 76%
WIONG AECISION ..o e et e e e 10%
N O SUIE . e 14%

39. Did Joe Biden make the right or wrong decision in endorsing Kamala Harris to replace him as the 2024
Democratic presidential nominee?

Right deCiSiON ... 48%
WIHONg AECISION ..o 34%
N Ot SUIE e e 18%

40. If Robert Kennedy Jr. is a candidate and the 2024 election for president were held today, who would you vote
for?

Kamala Harris, the Democrat ... ... e e 39%
Donald Trump, the Republican ... e 36%
Robert F. Kennedy, Jr., anindependent ........ ... 7%
Cornel West, anindependent ... ... .o 1%
Jill Stein, the Green Party candidate ... 1%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate ..., 1%
SOMEBONE IS .ot e 1%
Ot SUNE . e 14%



Yahoo! News Survey - Politics

41. As you may know, Robert Kennedy has dropped out of the race and endorsed Donald Trump. Does Kennedy’s

endorsement of Trump make you think...?
Better Of TrUMID
WOrSe Of TrUMID oo e e e
NEIEr e
N Ot SUNE . e

42. And does Kennedy’s endorsement of Trump make you think...?
Better of Kennedy . ... e
Worse Of Kennedy ... e
NI T . e
N O SUNE . e e e

43. Do you approve or disapprove of the following policy proposal?

Authorize the Federal
Trade Commission to
impose large fines on
grocery stores that hike
prices excessively

Use federal funds to
eliminate medical debt for
millions of Americans
Cap the out-of-pocket
cost of insulin at $35 per
month for all Americans
Limit Americans’ annual
out-of-pocket spending
on prescription drugs to
$2,000

Provide up to $25,000 in
down payment support
for more than 1 million
first-time home buyers
Push for the construction
of 3 million new housing
units over the next four
years

Create a child tax credit
that would provide $6,000
per child to families for
the first year of a baby’s
life

Strongly
approve

43%

34%

55%

41%

33%

33%

39%

Some-
what
approve

22%

25%

23%

25%

22%

25%

26%

Total

approve

65%

59%

78%

66%

54%

58%

66%

Some-
what
disap-
prove

6%

10%

4%

6%

11%

11%

10%

continued on the next page . ..

Strongly
disap-
prove

15%

14%

2%

5%

18%

11%

8%

Total dis-
approve

21%

24%

6%

12%

29%

22%

18%

Not Sure

14%

17%

15%

22%

17%

20%

16%



Yahoo! News Survey - Politics

continued from previous page

Eliminate federal income

taxes on tips earned by

service workers 46% 24% 70% 8% 6% 15% 15%
Eliminate federal income

taxes on Social Security

benefits for

higher-income seniors 29% 22% 51% 13% 11% 24% 25%
Impose a tariff of at least
10% on all foreign goods 19% 28% 47% 12% 12% 24% 28%

Impose a tariff of at least
60% on all Chinese

imports 20% 22% 42% 14% 15% 28% 30%
Lower the corporate tax
rate from 21% to 15% 18% 19% 38% 15% 25% 40% 22%
Extend and expand the
2017 tax cuts for people
of all incomes 32% 24% 56% 11% 8% 19% 24%

End the 2017 tax cuts for
people making more than
$400,000 a year 33% 20% 53% 12% 14% 25% 22%

44. Did Kamala Harris make the right or wrong decision in picking Tim Walz as her running mate?

Right AeCisSioN ... . e 40%
WIONG AECISION ..o 28%
N Ot SUME . e 32%

45. Do you think Tim Walz is ready to serve as president if necessary?

(== 38%
N O ettt e 35%
N Ot SUIE ottt e e e e e 28%

46. Did Donald Trump make the right or wrong decision in picking JD Vance as his running mate?

Right AeCisSion ... . e 32%
WIONG AeCISION ...t 33%
N Ot SUNE . e 35%

47. Do you think JD Vance is ready to serve as president if necessary?

(== 30%
N O ettt e 43%
N Ot SUIE ottt e e e e e 27%

10
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48. How much of this past week’s Democratic National Convention did you watch?
| watched almost the entire convention ........ ...
| only watched some of the convention ... .. ...
[ only watched clips or highlights ... ...
| only read or watched news stories analyzing the convention ...........................
| didn’t watch or read about any of the convention ....... ... ... ... ...l

49. How would you rate the Democratic convention?
Among DNC Watchers

EXCEI Nt o e
16 7o o Lo P
Total excellent / goOd ... ... i
= L P
POOr o e
Total fair / POOK . e e
Not asked - did not watch or follow convention ......... ... .o i,

50. Did the Democratic convention make you more or less likely to vote for Kamala Harris?
Among DNC Watchers

1Y FoT 1= 1=
LSS KlY e e
ADOUL e SAME .. e
Not asked - did not watch or follow convention ....... .. ... ... .. ...

51. Did the Democratic convention make you more or less excited about voting this year?
Among DNC Watchers

MOrE EXCIEA ...t
LSS BXCI A .ottt e
ADOUL the SAMIE ...
Not asked - did not watch or follow convention ......... ... .. i

52. How would you rate Kamala Harris’s speech at the Democratic convention on Thursday night?

Among DNC Watchers

EXCIl Nt o e
1o T o
Total excellent / gOOd ... ...
= L
o 0
Total fair / POOK ...
Did NOt S It ot
Not asked - did not watch or follow convention ............ ... i

11
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53. Which best describes Harris’s speech?
Among DNC Watchers

MOSHY UNIfYING o 32%
MOSEY dIVISIVE .. e 18%
I o) 11 20%
Not asked - did not watch or follow convention ......... ... ..o 29%

54. Which best describes the rest of the Democratic convention?
Among DNC Watchers

MOStlY UNifyiNg . 33%
Mostly diVISIVE . ... 23%
1N o) =T U 15%
Not asked - did not watch or follow convention ....... ... ... .. .. i 29%

55. How would you rate Tim Walz’s speech at the Democratic National Convention on Wednesday night?
Among DNC Watchers

EXCEI Nt o 21%
G000 o 12%
Total excellent / good ... i e 33%
= L 6%
POOT e 9%
Total fair / POOK ... e 16%
Did NOt S It ot 22%
Not asked - did not watch or follow convention ....... .. ... ... .. 29%

56. Are you...?

Ml o e 49%
FemMale . 51%

57. Respondent age by category

UNAEr B0 oottt e e e e 21%
B0-4d e 25%
A58 e e 33%
Bt i e e 21%

58. What racial or ethnic group best describes you?

NI s 63%
BlaCK o 12%
LT o = U o 16%

10 1 = 9%
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59. What is the highest level of education you have completed?
HS OF LSS ittt e e e e e e e
SOME COllBGE .
College Grad/Postgrad ... ........vuiriiii e

60. Who did you vote for in the election for President in 20207
JOB Biden o
Donald TrUMD
JO JOM BN BN o
HoWie HawKins ... e
L0 13T
Did not vote for President ... .. i e

61. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?7
DEMOC At .t e
RepUDICaN .. e
1 T0 =7 o T=T oo 1= |
OthEr o
N O SUNE e e

62. In general, how would you describe your own political viewpoint?
Very DAl o
Liberal ..
/0T [T = =
CONSEIVALIVE .ttt ettt e
VErY CONSEIVALIVE ..o
N O SUNE . e e e e

13
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August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults ) (¢

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Generally headed in the right direction 29% 32% 25% 32% 26% 27% 30% 26% 40% 29%
Off on the wrong track 60% 59% 60% 48% 60% 66% 62% 65% 42% 57%
Not sure 12% 8% 15% 20% 14% 7% 8% 9% 19% 14%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,788) (870) (918) (375) (451) (583) (379) (1,123) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Generally headed in the right direction 29% 58% 10% 17% 32% 8% 60% 57% 6%
Off on the wrong track 60% 26% 87% 71% 60% 90% 26% 29% 91%
Not sure 12% 15% 3% 12% 9% 2% 14% 14% 2%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,788) (585) (518) (465) (1,200) (532) (539) (569) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Generally headed in the right direction 29% 61% 7% 10% 33% 24% 22% 46%  18% 69% 21%
Off on the wrong track 60% 25% 91% 78% 58% 67% 67% 40%  76% 18% 65%
Not sure 12% 15% 2% 12% 9% 9% 11% 14% 6% 13% 14%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,788)  (544)  (543)  (114) (1,035) (165) (482) (296) (414)  (166) (812)
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August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

2A. Favorability of Politicians — Joe Biden

- Politics

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 20% 20% 21% 16% 19% 20% 28% 17% 39% 20%
Somewhat favorable 20% 18% 21% 21% 22% 20% 14% 18% 27% 19%
Favorable 40% 38% 42% 37% 41% 40% 42% 35% 66% 39%
Somewhat unfavorable 13% 13% 12% 23% 15% 10% 5% 11% 14% 15%
Very unfavorable 43% 46% 41% 33% 39% 48% 52% 52% 14% 37%
Unfavorable 56% 59% 53% 56% 54% 57% 57% 63% 27% 51%
Don’t know 4% 3% 5% 7% 4% 3% 1% 2% 7% 10%
Totals 100%  100%  100% 100% 99%  101%  100%  100%  101% 101%
Weighted N (1,774) (864) (910) (370) (450) (581) (372)  (1,118) (217) (283)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 20% 52% 2% 8% 25% 1% 52% 49% 1%
Somewhat favorable 20% 34% 5% 21% 19% 4% 34% 34% 2%
Favorable 40% 86% 8% 29% 43% 5% 86% 83% 3%
Somewhat unfavorable 13% 9% 10% 19% 10% 9% 9% 9% 10%
Very unfavorable 43% 5% 81% 49% 46% 86% 5% 7% 87%
Unfavorable 56% 14% 92% 67% 56% 95% 13% 16% 97%
Don’t know 4% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 1%
Totals 100%  101% 99%  101% 101% 101% 101% 100%  101%
Weighted N (1,774) (580) (516) (462) (1,192) (530) (534) (565) (517)
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August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults ¢

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Very favorable 20% 53% 1% 3% 27% 12% 17% 33%  10% 68% 12%
Somewhat favorable 20% 36% 2% 16% 18% 24% 14% 30%  10% 25% 20%
Favorable 40% 89% 3% 19%  44% 36% 31% 63% 20% 93% 32%

Somewhat unfavorable 13% 8% 8% 27% 9% 15% 10% 18% 7% 4% 16%
Very unfavorable 43% 3% 88% 51%  46% 47% 55% 16%  71% 2% 46%
Unfavorable 56% 11% 96% 78%  55% 62% 65% 34%  79% 7% 62%

Don’'t know 4% 1% 1% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 1% 6%
Totals 100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,774)  (540)  (540)  (112) (1,027) (165) (475) (293)  (413)  (163) (805)
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August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

2B. Favorability of Politicians — Donald Trump

- Politics

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 25% 29% 22% 17% 21% 28% 34% 31% 10% 19%
Somewhat favorable 17% 15% 18% 20% 15% 16% 17% 19% 8% 14%
Favorable 42% 44% 40% 38% 36% 44% 51% 50% 18% 34%
Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 12% 13% 8% 5% 9% 12% 10%
Very unfavorable 45% 43% 47% 43% 47% 46% 43% 39% 63% 49%
Unfavorable 55% 53% 56% 55% 60% 55% 48% 48% 75% 59%
Don’t know 3% 2% 4% 7% 4% 2% 1% 2% 8% 7%
Totals 99% 99%  100% 99%  100%  100%  100%  100%  101% 99%
Weighted N (1,777) (864) (913) (371) (451) (580) (374)  (1,120) (217) (283)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 25% 3% 62% 16% 29% 60% 3% 3% 61%
Somewhat favorable 17% 4% 26% 21% 16% 28% 3% 4% 27%
Favorable 42% 6% 89% 37% 45% 88% 5% 6% 88%
Somewhat unfavorable 9% 6% 6% 15% 8% 8% 5% 5% 9%
Very unfavorable 45% 86% 5% 44% 46% 4% 88% 87% 3%
Unfavorable 55% 92% 11% 59% 54% 12% 93% 92% 12%
Don’t know 3% 1% 0% 4% 1% 0% 2% 2% 0%
Totals 99%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 101%  100%
Weighted N (1,777) (579) (518) (463) (1,195) (532) (535) (565) (520)




Yahoo! News Survey - Politics
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults ¢

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Very favorable 25% 1% 63% 1% 30% 26% 37% 17%  51% 2% 19%
Somewhat favorable 17% 2% 30% 12%  15% 20% 23% 13%  23% 3% 17%
Favorable 42% 3% 94% 13%  45% 46% 61% 30% 74% 5% 36%

Somewhat unfavorable 9% 5% 5% 30% 8% 6% 9% 12% 6% 3% 12%
Very unfavorable 45% 90% 1% 53%  46% 45% 26% 54%  18% 92% 47%
Unfavorable 55% 95% 6% 82% 54% 51% 35% 66%  24% 95% 59%

Don’'t know 3% 2% 0% 5% 1% 3% 4% 3% 3% 0% 5%
Totals 99%  100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (1,777)  (540)  (543) (112) (1,030)  (165) (479) (293) (414)  (162) (807)
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August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

2C. Favorability of Politicians — Kamala Harris

- Politics

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 29% 27% 30% 23% 27% 30% 34% 25% 52% 29%
Somewhat favorable 18% 17% 19% 26% 23% 16% 8% 16% 22% 19%
Favorable 47% 44% 49% 50% 49% 46% 43% 41% 74% 48%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 20% 9% 6% 4% 8% 9% 9%
Very unfavorable 38% 41% 34% 19% 34% 44% 52% 47% 11% 28%
Unfavorable 47% 51% 44% 39% 43% 50% 56% 55% 20% 38%
Don’t know 6% 5% 7% 11% 7% 5% 2% 3% 7% 14%
Totals 100% 99% 99% 99%  100%  101%  100% 9%  101% 99%
Weighted N (1,774) (863) (911) (371) (451) (578) (373)  (1,116) (217) (285)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 29% 69% 3% 15% 33% 2% 69% 65% 1%
Somewhat favorable 18% 23% 6% 25% 15% 5% 24% 25% 3%
Favorable 47% 92% 9% 40% 48% 7% 93% 90% 4%
Somewhat unfavorable 9% 4% 10% 13% 8% 8% 4% 4% 9%
Very unfavorable 38% 2% 79% 41% 43% 84% 2% 4% 85%
Unfavorable 47% 5% 89% 54% 50% 92% 7% 9% 95%
Don’t know 6% 2% 2% 6% 2% 2% 0% 1% 2%
Totals 100%  100%  100%  100% 101% 101% 99% 99%  100%
Weighted N (1,774) (581) (515) (462) (1,192) (529) (535) (566) (516)




Yahoo! News Survey - Politics
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults ¢

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Very favorable 29% 71% 1% 5% 35% 22% 21% 41%  13% 83% 22%
Somewhat favorable 18% 25% 5% 16% 14% 25% 13% 31%  11% 12% 19%
Favorable 47% 96% 5% 20%  48% 47% 34% 72%  24% 94% 40%

Somewhat unfavorable 9% 2% 7% 34% 7% 10% 7% 12% 6% 4% 12%
Very unfavorable 38% 1% 86% 38% 43% 39% 53% 13% 66% 1% 38%
Unfavorable 47% 3% 93% 72% 50% 49% 59% 25% 72% 5% 50%

Don’'t know 6% 1% 2% 8% 1% 4% 7% 3% 3% 1% 10%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101%

Weighted N (1,774)  (541)  (538)  (112) (1,027) (165) (475) (294)  (414)  (163) (803)




Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

2D. Favorability of Politicians — JD Vance

- Politics

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 15% 17% 14% 6% 10% 17% 27% 20% 3% 10%
Somewhat favorable 19% 22% 16% 16% 18% 20% 20% 22% 11% 14%
Favorable 34% 38% 30% 22% 28% 37% 47% 41% 15% 25%
Somewhat unfavorable 11% 14% 8% 16% 10% 10% 8% 10% 12% 12%
Very unfavorable 35% 33% 3% 30% 37% 35% 38% 33% 46% 28%
Unfavorable 46% 46% 45% 46% 47% 45% 46% 43% 59% 40%
Don’t know 20% 15% 25% 32% 25% 18% 7% 16% 27% 35%
Totals 100%  101%  100% 100%  100%  100%  100%  101% 99% 99%
Weighted N (1,771) (861) (910) (370) (447) (580) (375)  (1,115) (216) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 15% 1% 40% 8% 19% 41% 1% 1% 42%
Somewhat favorable 19% 6% 33% 22% 22% 38% 6% 6% 38%
Favorable 34% 8% 73% 30% 41% 79% 6% 7% 80%
Somewhat unfavorable 11% 11% 10% 12% 10% 8% 10% 9% 9%
Very unfavorable 35% 69% 7% 29% 39% 6% 74% 73% 5%
Unfavorable 46% 80% 17% 42% 49% 14% 84% 83% 13%
Don’t know 20% 12% 10% 29% 10% 7% 9% 10% 7%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 99%  101%
Weighted N (1,771) (581) (515) (458) (1,192) (528) (535) (564) (517)




Yahoo! News Survey - Politics
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults ¢

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Very favorable 15% 1% 42% 0% 21% 11% 25% 6%  35% 0% 11%
Somewhat favorable 19% 5% 40% 17%  21% 27% 28% 18%  30% 4% 16%
Favorable 34% 6% 82% 17%  42% 38% 53% 24%  64% 5% 26%

Somewhat unfavorable 11% 10% 7% 24% 10% 7% 11% 17% 10% 6% 11%
Very unfavorable 35% 76% 3% 31%  40% 34% 18% 41% 9% 85% 36%
Unfavorable 46% 86% 10% 55%  50% 41% 29% 58%  18% 91% 46%

Don’'t know 20% 8% 7% 28% 8% 21% 18% 18% 17% 4% 27%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Weighted N (1,771)  (541)  (538)  (112) (1,026) (165) (476) (293) (411)  (161) (805)




Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

2E. Favorability of Politicians — Tim Walz

- Politics

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 23% 21% 26% 18% 22% 23% 31% 24% 31% 16%
Somewhat favorable 14% 16% 13% 18% 17% 12% 10% 13% 17% 15%
Favorable 38% 37% 38% 36% 40% 35% 41% 37% 48% 30%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 17% 10% 10% 5% 10% 11% 11%
Very unfavorable 29% 32% 25% 14% 19% 34% 46% 36% 11% 19%
Unfavorable 39% 44% 34% 31% 29% 43% 51% 45% 22% 29%
Don’t know 23% 18% 28% 33% 31% 21% 8% 18% 30% 40%
Totals 99% 99% 100% 100% 99%  100%  100%  101%  100% 101%
Weighted N (1,773) (861) (912) (370) (449) (579) (375)  (1,118) (218) (281)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 23% 58% 3% 12% 29% 2% 59% 56% 2%
Somewhat favorable 14% 20% 7% 17% 15% 6% 22% 22% 5%
Favorable 38% 78% 9% 29% 43% 9% 81% 79% 7%
Somewhat unfavorable 10% 6% 17% 8% 10% 13% 6% 6% 13%
Very unfavorable 29% 2% 63% 28% 34% 67% 3% 3% 70%
Unfavorable 39% 8% 79% 35% 44% 80% 9% 9% 83%
Don’t know 23% 14% 12% 35% 13% 11% 10% 12% 9%
Totals 99% 100% 102% 100% 101% 99% 100% 99% 99%
Weighted N (1,773) (583) (517) (457) (1,195) (530) (537) (568) (517)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Very favorable 23% 60% 1% 9% 31% 15% 12% 27% 5% 75% 21%
Somewhat favorable 14% 23% 6% 19%  14% 18% 10% 28% % 14% 14%
Favorable 38% 83% 7% 28%  45% 33% 22% 55% 12% 90% 35%
Somewhat unfavorable 10% 5% 13% 18% 9% 17% 12% 14% 15% 4% 8%
Very unfavorable 29% 2% 69% 15%  36% 22% 44% 12%  55% 1% 25%
Unfavorable 39% 8% 83% 33% 45% 38% 55% 26%  70% 5% 33%
Don’t know 23% 10% 10% 39% 10% 29% 23% 19% 19% 5% 32%
Totals 99%  100% 99%  100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100%
Weighted N (1,773) (544)  (540) (112) (1,031) (164) (479) (293) (411) (162) (806)
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Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

- Politics

2F. Favorability of Politicians — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 8% 9% 8% 8% 9% 8% % 9% % 11%
Somewhat favorable 30% 31% 29% 28% 27% 33% 32% 34% 22% 24%
Favorable 38% 40% 37% 36% 36% 41% 39% 42% 29% 35%
Somewhat unfavorable 16% 20% 12% 17% 15% 16% 17% 16% 12% 14%
Very unfavorable 28% 27% 28% 17% 26% 30% 36% 27% 37% 21%
Unfavorable 44% 47% 40% 34% 41% 46% 53% 43% 49% 35%
Don’t know 18% 13% 23% 30% 23% 13% 8% 14% 22% 30%
Totals 100%  100%  100% 100%  100%  100%  100%  100%  100% 100%
Weighted N (1,776) (865) (911) (371) (451) (579) (375) (1,117) (220) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 8% 5% 12% 10% 9% 12% 4% 4% 12%
Somewhat favorable 30% 14% 48% 33% 32% 52% 12% 13% 54%
Favorable 38% 19% 60% 43% 41% 65% 17% 17% 66%
Somewhat unfavorable 16% 15% 20% 15% 16% 18% 14% 13% 19%
Very unfavorable 28% 51% 8% 23% 32% 8% 58% 58% 6%
Unfavorable 44% 66% 28% 39% 48% 26% 72% 71% 25%
Don’t know 18% 15% 12% 19% 11% 9% 11% 12% 9%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 99% 100%  100%
Weighted N (1,776) (583) (515) (462) (1,194) (529) (537) (568) (516)
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Yahoo! News Survey - Politics
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults ¢

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Very favorable 8% 4% 13% 10% 9% 8% 13% 7%  13% 1% 8%
Somewhat favorable 30% 13% 53% 31%  31% 40% 39% 28%  48% 10% 25%
Favorable 38% 17% 66% 41%  40% 48% 52% 35% 61% 11% 32%

Somewhat unfavorable 16% 14% 18% 14% 17% 10% 17% 22% 16% 13% 14%
Very unfavorable 28% 59% 6% 22%  33% 21% 14% 29% 8% 71% 28%
Unfavorable 44% 73% 25% 36% 51% 31% 31% 51% 24% 84% 42%

Don’'t know 18% 10% 9% 23% 9% 21% 17% 14%  15% 5% 25%
Totals 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,776)  (543)  (539)  (112) (1,029) (165) (477) (296) (412)  (164) (804)




Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

3. Attention to 2024 Election

How much attention are you paying to the Presidential election?

- Politics

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Alot 48% 52% 43% 30% 43% 48% 69% 55% 40% 33%
Some 32% 30% 34% 38% 33% 35% 23% 31% 30% 35%
Total a lot / some 80% 82% 78% 67% 76% 84% 92% 86% 71% 67%
Only a little 13% 12% 13% 20% 14% 11% % 9% 20% 17%
None % 5% 9% 12% 10% 5% 1% 5% 9% 16%
Total a Ittle / none 20% 18% 22% 33% 24% 16% 8% 14% 29% 33%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101%
Weighted N (1,783) (868) (914) (375) (449) (583) (376) (1,119) (223) (285)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Alot 48% 57% 55% 42% 61% 61% 66% 64% 64%
Some 32% 33% 34% 32% 30% 31% 30% 29% 30%
Total a lot / some 80% 90% 89% 74% 92% 93% 95% 93% 94%
Only a little 13% 8% 9% 18% 7% 6% 4% 6% 4%
None 7% 2% 2% 8% 1% 1% 0% 0% 1%
Total a Ittle / none 20% 10% 11% 26% 8% 7% 5% 7% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99%
Weighted N (1,783) (583) (516) (463) (1,194) (530) (536) (567) (517)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Alot 48% 68% 63% 22% 66% 33% 49% 49% 56% 76% 35%

continued on the next page ...
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Yahoo! News Survey - Politics
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults ¢

continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Some 32% 28% 29% 49% 28% 47% 30% 41% 33% 18% 33%
Total a lot / some 80% 96% 93% 71%  94% 80% 79% 90% 89% 93% 68%
Only a little 13% 4% 6% 25% 5% 18% 15% 8% 9% 5% 19%
None % 0% 1% 5% 1% 2% 6% 1% 3% 1% 13%
Total a Ittle / none 20% 4% 7% 29% 6% 20% 21% 10% 11% 7% 32%
Totals 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Weighted N (1,783) (542) (540) (112) (1,029) (165) (482) (296) (411) (163) (812)
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Yahoo! News Survey

4. Likely Voter 2024

- Politics
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

How likely is it that you will vote in the 2024 Presidential election in November?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Definitely will vote 86% 86% 86% 70% 81% 88% 96% 88% 81% 76%
Probably will vote 8% 8% % 16% 10% 7% 1% 7% % 14%
Total definitely / probably will vote 93% 94% 93% 86% 91% 96% 97% 94% 88% 90%
Maybe will vote 3% 3% 3% 8% 5% 2% 1% 3% 4% 6%
Probably will not vote 1% 1% 1% 4% 1% 1% 0% 1% 2% 2%
Definitely will not vote 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 5% 1%
Don’t know 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,198) (560) (638) (187) (275) (418) (318) (850) (145) (124)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Definitely will vote 86% 90% 86% 79% 86% 87% 90% 88% 90%
Probably will vote 8% 7% 8% 9% 8% 7% 6% 6% 6%
Total definitely / probably will vote 93% 97% 94% 88% 93% 95% 96% 94% 96%
Maybe will vote 3% 1% 3% % 3% 2% 2% 4% 2%
Probably will not vote 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0%
Definitely will not vote 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1%
Don’t know 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99%
Weighted N (1,198) (446) (420) (275) (1,198) (532) (537) (568) (520)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Definitely will vote 86% 90% 90% 45% 89% 64% 87% 77% 89% 94% 84%
Probably will vote 8% 6% 6% 19% 6% 17% 7% 16% 6% 3% 8%
Total definitely / probably will vote 93% 97% 96% 65% 95% 81% 93% 93%  95% 96% 91%

Maybe will vote 3% 1% 1% 23% 3% 9% 2% 2% 3% 1% 5%
Probably will not vote 1% 1% 1% 4% 0% 5% 1% 2% 0% 0% 1%
Definitely will not vote 2% 1% 2% 4% 1% 4% 2% 3% 1% 3% 1%
Don’t know 0% 0% 0% 4% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 100%
Weighted N (1,198) (544) (542) (112) (1,033) (165) (340) (204)  (302) (139) (481)
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Yahoo! News Survey - Politics
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

5. 2024 Vote - Trump V. Harris

If the 2024 election for president were held today, and these were the options, who would you vote for?

Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris, the Democrat 46% 42% 49% 54% 51% 42% 40% 39% 78% 48%
Donald Trump, the Republican 45% 50% 42% 28% 38% 50% 56% 53% 13% 38%
Cornel West, an independent 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 3%
Jill Stein, the Green Party candidate 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 2%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Someone else 2% 2% 2% 6% 2% 1% 1% 2% 3% 1%
Not sure 4% 3% 5% 5% 7% 4% 3% 3% 6% 6%
Totals 100%  101% 99% 99%  101%  100%  101% 9%  101% 99%
Weighted N (1,194) (560) (634) (184) (274) (418) (318) (846) (145) (124)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris, the Democrat 46% 96% 2% 35% 46% 2% 93% 89% 2%
Donald Trump, the Republican 45% 2% 92% 44% 45% 92% 2% 3% 93%
Cornel West, an independent 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0%
Jill Stein, the Green Party candidate 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate 1% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1%
Someone else 2% 0% 0% % 2% 0% 1% 2% 1%
Not sure 4% 1% 4% 7% 4% 4% 2% 3% 3%
Totals 100%  99%  99%  100% 100% 100% 99% 99%  100%
Weighted N (1,194) (443) (420) (274) (1,194) (531) (534) (565) (519)
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Yahoo! News Survey - Politics v
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Kamala Harris, the Democrat 46%  100% 0% 0% 47% 36% 30% 69% 15% 97% 41%
Donald Trump, the Republican 45% 0% 100% 0% 45% 46% 65% 24%  79% 2% 44%
Cornel West, an independent 1% 0% 0% 8% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
Jill Stein, the Green Party candidate 1% 0% 0% 12% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 3%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate 1% 0% 0% 11% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 2%
Someone else 2% 0% 0% 22% 2% 4% 1% 2% 1% 0% 3%
Not sure 4% 0% 0% 47% 3% 10% 4% 4% 4% 1% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,194) (544)  (543)  (108) (1,032) (162) (340) (204)  (303)  (139) (476)




Yahoo! News Survey - Politics
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

6. Mind Made Up About Vote

Would you say that your mind is made up about how you will vote?

Asked of registered voters who selected a candidate

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
| will definitely vote for [candidate] 91% 90% 92% 80% 90% 93% 95% 92% 88% 90%
I could change my mind between now and the
election 9% 10% 8% 20% 10% 7% 5% 8% 12% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,118) (532) (586) (164) (251) (397) (307) (798) (133) (114)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
| will definitely vote for [candidate] 91% 95% 94% 79% 91% 92% 93% 93% 92%
I could change my mind between now and the
election 9% 5% 6% 21% 9% 8% 7% 7% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,118) (436) (402) (234) (1,118) (509) (518) (534) (499)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
| will definitely vote for [candidate] 91% 93% 93% 33% 91% 87% 94% 89% 94% 95% 88%
| could change my mind between now and the
election 9% 7% 7% 67% 9% 13% 6% 11% 6% 5% 12%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,118) (543) (542) (33) (980) (138) (322) (192) (288) (138) (431)
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7. Trump vs Harris 2024
If the 2024 election for president were held today, and these were the options, who would you vote for?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris, the Democrat 47% 43% 50% 58% 52% 44% 40% 40% 79% 50%
Donald Trump, the Republican 46% 51% 43% 29% 39% 51% 57% 54% 13% 39%
Not sure 4% 3% 5% 5% % 3% 3% 3% % 7%
| would not vote 2% 3% 2% 8% 2% 2% 0% 2% 1% 5%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Weighted N (1,197) (560) (637) (187) (275) (417) (318) (849) (144) (124)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris, the Democrat 47% 97% 2% 37% 47% 2% 95% 91% 2%
Donald Trump, the Republican 46% 2% 93% 47% 46% 93% 2% 4% 94%
Not sure 4% 1% 3% 10% 4% 4% 1% 3% 3%
| would not vote 2% 0% 1% 6% 2% 1% 1% 2% 1%
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,197) (447) (419) (275) (1,197) (531) (538) (568) (519)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Kamala Harris, the Democrat 47%  100% 0% 16%  48% 40% 30% 70%  15% 97% 43%
Donald Trump, the Republican 46% 0% 100% 13%  46% 46% 66% 25%  80% 2% 46%
Not sure 4% 0% 0% 46% 4% ™% 3% 2% 4% 1% 7%
| would not vote 2% 0% 0% 25% 2% 6% 1% 3% 1% 0% 4%

continued on the next page ...
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August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (1,197) (544) (541) (112) (1,032) (165) (340) (203)  (303) (139) (481)
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August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults ) (¢

8. Generic Congressional Vote
If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The Democratic Party candidate 45% 41% 48% 56% 49% 42% 39% 38% 74% 52%
The Republican Party candidate 42% 46% 38% 24% 36% 46% 52% 50% 8% 34%
Other 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 0% 1%
Not sure 10% 8% 12% 15% 11% 9% 8% 9% 15% 11%
| would not vote 1% 2% 1% 3% 2% 2% 0% 1% 3% 2%
Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,200) (562) (638) (187) (275) (418) (320) (850) (145) (125)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
The Democratic Party candidate 45% 95% 3% 32% 45% 3% 93% 87% 3%
The Republican Party candidate 42% 0% 91% 37% 42% 88% 1% 2% 87%
Other 2% 0% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 1%
Not sure 10% 4% 5% 24% 10% 6% 5% 9% 7%
| would not vote 1% 0% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 1%
Totals 100% 99%  101%  100% 100% 99% 100% 100% 99%
Weighted N (1,200) (448) (420) (275) (1,200) (532) (539) (569) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
The Democratic Party candidate 45% 92% 2% 24%  46% 37% 28% 65%  16% 94% 41%
The Republican Party candidate 42% 1% 88% 21%  43% 38% 62% 23%  75% 3% 40%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Total Harris Trump  Other

Other 2% 0% 1% 8% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 2%
Not sure 10% 6% 8% 39% 9% 20% 9% 9% 7% 3% 14%
| would not vote 1% 1% 1% 8% 1% 4% 1% 2% 1% 0% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (1,200) (544) (543) (114) (1,035) (165) (340) (204) (303)  (140) (481)
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9. Feelings About 2024 Election

- Politics

What feelings come to mind when thinking about the upcoming 2024 presidential election? Please select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Optimism 42% 45% 39% 40% 36% 43% 50% 44% 47% 37%
Excitement 32% 34% 30% 32% 29% 31% 37% 31% 42% 30%
Dread 32% 27% 36% 33% 32% 33% 28% 36% 15% 20%
Exhaustion 28% 25% 31% 33% 31% 27% 21% 31% 23% 18%
Depression 15% 14% 15% 14% 18% 15% 12% 17% 7% 12%
Indifference 13% 15% 12% 21% 15% 12% 5% 11% 14% 18%
Delight 11% 12% 10% 14% % 11% 13% 10% 20% 9%
None of these 10% 9% 12% 11% 12% 9% 10% 9% 9% 16%
Weighted N (1,788) (870) (918) (375) (451) (583) (379)  (1,123) (223) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Optimism 42% 60% 44% 28% 50% 43% 63% 61% 42%
Excitement 32% 52% 32% 16% 37% 28% 50% 48% 29%
Dread 32% 25% 35% 38% 32% 36% 26% 27% 36%
Exhaustion 28% 25% 24% 38% 29% 28% 28% 29% 28%
Depression 15% 9% 15% 21% 15% 16% 12% 13% 16%
Indifference 13% 7% 12% 18% 9% 9% 6% 8% 8%
Delight 11% 22% 9% 4% 14% % 23% 21% 7%
None of these 10% 5% 6% 13% 7% % 5% 5% 9%
Weighted N (1,788) (585) (518) (465) (1,200) (532) (539) (569) (520)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Optimism 42% 65% 43% 16% 52% 40% 44% 54% 45% 65% 31%
Excitement 32% 50% 30% 12% 39% 26% 29% 39% 33% 65% 22%
Dread 32% 25% 34% 55% 31% 37% 30% 21% 27% 17% 40%
Exhaustion 28% 28% 27% 46% 29% 33% 24% 21%  21% 23% 35%
Depression 15% 10% 15% 39%  15% 18% 16% 10% 11% 11% 18%
Indifference 13% 6% 9% 27% 8% 15% 14% 13% 11% 3% 17%
Delight 11% 23% 8% 2% 15% 8% 12% 17% 12% 33% 5%
None of these 10% 5% 8% 9% 7% 6% 9% % 8% 6% 15%

Weighted N (1,788)  (544)  (543)  (114) (1,035) (165) (482) (296) (414)  (166) (812)
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10. Best Chance of Winning 2024 Election
Who do you think has the best chance of winning the 2024 presidential election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 39% 41% 38% 41% 39% 39% 38% 34% 62% 40%
Donald Trump 36% 39% 33% 36% 32% 35% 42% 43% 17% 30%
Not sure 25% 20% 30% 23% 28% 26% 20% 24% 21% 30%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,787) (870) (917) (374) (451) (583) (379) (1,122) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 39% 79% 9% 32% 41% 8% 78% 73% 8%
Donald Trump 36% 6% 74% 33% 38% 72% 4% 6% 73%
Not sure 25% 15% 17% 35% 21% 20% 18% 21% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,787) (585) (517) (465) (1,199) (531) (539) (569) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Kamala Harris 39% 80% 5% 30% 42% 36% 27% 59% 23% 81% 33%
Donald Trump 36% 2% 78% 18% 37% 41% 49% 26% 60% 4% 33%
Not sure 25% 18% 17% 51% 21% 23% 24% 15% 17% 15% 34%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,787) (544) (543) (113) (1,035) (164) (482) (295) (414) (166) (812)
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11. President Biden Job Approval

- Politics

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 18% 17% 19% 13% 16% 19% 25% 17% 29% 16%
Somewhat approve 21% 20% 21% 22% 26% 19% 16% 19% 28% 22%
Total approve 39% 38% 40% 35% 42% 38% 41% 36% 57% 38%
Somewhat disapprove 16% 15% 16% 26% 17% 14% 6% 13% 19% 20%
Strongly disapprove 40% 43% 37% 27% 34% 45% 51% 48% 11% 32%
Total disapprove 55% 58% 53% 53% 52% 59% 58% 62% 31% 52%
Not sure 5% 4% 6% 12% 6% 3% 1% 2% 12% 10%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100%
Weighted N (1,784)  (868) (917) (374) (449) (583) (378)  (1,119) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 18% 46% 2% 7% 22% 1% 46% 44% 1%
Somewhat approve 21% 38% 5% 21% 21% 4% 39% 39% 2%
Total approve 39% 84% 8% 28% 43% 5% 85% 83% 3%
Somewhat disapprove 16% 11% 12% 25% 12% 10% 11% 11% 10%
Strongly disapprove 40% 3% 79% 42% 44% 84% 4% 6% 86%
Total disapprove 55% 14% 91% 67% 56% 95% 14% 16% 97%
Not sure 5% 2% 1% 5% 1% 0% 1% 1% 0%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 99%
Weighted N (1,784) (585) (518) (464) (1,200) (532) (539) (569) (520)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Strongly approve 18% 47% 1% 4% 24% 9% 15% 29% 7% 61% 12%
Somewhat approve 21% 41% 2% 13% 21% 22% 13% 32%  11% 27% 21%
Total approve 39% 88% 3% 18% 45% 31% 28% 61% 18% 89% 32%

Somewhat disapprove 16% 10% 10% 29% 11% 22% 12% 21%  10% 9% 19%
Strongly disapprove 40% 2% 87% 45% 44% 42% 53% 14%  68% 2% 41%
Total disapprove 55% 12% 97% 74%  55% 64% 65% 35% 79% 11% 59%

Not sure 5% 1% 0% 8% 0% 5% 6% 4% 3% 0% 9%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 99% 100% 99% 99% 102%

Weighted N (1,784) (544)  (542) (114) (1,035) (165) (482) (296)  (414)  (166) (809)
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12. Approve of Harris Vice-Presidency

- Politics

Do you approve or disapprove of the way Kamala Harris is handling her job as vice president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 23% 23% 24% 20% 21% 24% 28% 20% 42% 24%
Somewhat approve 19% 18% 19% 23% 23% 16% 13% 17% 23% 20%
Total approve 42% 41% 43% 44% 44% 41% 41% 37% 65% 45%
Somewhat disapprove 9% 9% 9% 15% 11% 8% 4% 8% 12% 9%
Strongly disapprove 3% 40% 33% 19% 32% 42% 52% 46% 7% 28%
Total disapprove 46% 50% 42% 34% 43% 50% 55% 54% 19% 37%
Not sure 12% 9% 15% 22% 14% 10% 4% 9% 16% 18%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Weighted N (1,782) (868) (915) (374) (447) (582) (379)  (1,120) (221) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 23% 56% 3% 12% 27% 1% 56% 53% 1%
Somewhat approve 19% 30% 7% 20% 18% 5% 31% 31% 4%
Total approve 42% 86% 9% 32% 45% 7% 87% 84% 5%
Somewhat disapprove 9% 5% 9% 14% 7% 8% 5% 5% 9%
Strongly disapprove 37% 1% 78% 38% 42% 83% 2% 5% 84%
Total disapprove 46% 7% 88% 52% 50% 90% 7% 10% 93%
Not sure 12% 7% 3% 16% 6% 3% 6% 7% 2%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,782) (583) (516) (463) (1,196) (531) (537) (566) (519)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 23% 56% 1% 6%  28% 15% 19% 33%  11% 71% 17%
Somewhat approve 19% 33% 4% 14% 18% 21% 13% 32%  11% 17% 18%
Total approve 42% 90% 5% 19% 46% 37% 32% 66% 22% 88% 35%
Somewhat disapprove 9% 3% 9% 23% 7% 12% 8% 13% 8% 5% 10%
Strongly disapprove 37% 0% 85% 38%  43% 37% 52% 11%  65% 2% 37%
Total disapprove 46% 3% 94% 61% 50% 50% 60% 24%  73% 6% 47%
Not sure 12% % 1% 20% 4% 14% 8% 10% 5% 6% 18%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%
Weighted N (1,782) (543)  (541) (112) (1,032) (163) (479) (295)  (411)  (166) (810)
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13. Approve of Trump Presidency Retrospective
Looking back, do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as president?

- Politics

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 28% 29% 26% 16% 22% 31% 40% 36% 4% 18%
Somewhat approve 19% 21% 17% 26% 21% 17% 13% 19% 15% 21%
Total approve 47% 50% 43% 42% 43% 48% 53% 55% 19% 39%
Somewhat disapprove 10% 9% 10% 14% 12% 9% 4% 7% 16% 14%
Strongly disapprove 40% 38% 41% 34% 40% 41% 41% 36% 55% 39%
Total disapprove 49% 47% 51% 47% 52% 50% 46% 43% 70% 53%
Not sure 4% 3% 6% 11% 5% 2% 1% 2% 10% 7%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Weighted N (1,783) (868) (916) (371) (451) (583) (379)  (1,120) (223) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 28% 2% 69% 18% 33% 67% 2% 2% 68%
Somewhat approve 19% 7% 24% 26% 15% 25% 4% 5% 25%
Total approve 47% 9% 93% 44% 48% 92% 6% 7% 94%
Somewhat disapprove 10% 9% 4% 14% 7% 4% % 8% 4%
Strongly disapprove 40% 80% 3% 35% 43% 3% 84% 83% 1%
Total disapprove 49% 89% 7% 50% 50% 8% 91% 91% 6%
Not sure 4% 2% 0% 6% 2% 0% 2% 2% 0%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 98%
Weighted N (1,783) (580) (518) (465) (1,197) (532) (537) (567) (520)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Strongly approve 28% 1% 71% 5% 34% 27% 42% 14%  56% 1% 23%
Somewhat approve 19% 4% 25% 26% 14% 21% 22% 20%  20% 4% 21%
Total approve 47% 5% 95% 31% 48% 48% 65% 34%  76% 5% 44%

Somewhat disapprove 10% % 4% 24% 7% 11% 9% 12% 6% 8% 12%
Strongly disapprove 40% 86% 1% 37% 44% 35% 21% 50% 15% 86% 38%
Total disapprove 49% 93% 5% 60% 51% 46% 31% 62% 21% 94% 50%

Not sure 4% 2% 0% 9% 1% 6% 5% 4% 3% 1% 6%
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,783) (541) (542) (114) (1,032) (165) (482) (292) (413)  (166) (812)
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14. Party Plans to Solve Problems in America
Which party has clearer plans to solve America’s problems?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democrats 37% 36% 37% 36% 39% 35% 37% 34% 53% 34%
Republicans 37% 41% 34% 27% 31% 41% 49% 46% 11% 26%
Not sure 26% 23% 29% 38% 30% 24% 14% 20% 35% 40%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,785) (868) (918) (374) (451) (582) (379)  (1,121) (222) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Democrats 37% 86% 1% 25% 41% 1% 87% 81% 1%
Republicans 37% 2% 89% 32% 44% 89% 2% 3% 89%
Not sure 26% 12% 10% 43% 15% 10% 11% 16% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,785) (584) (518) (463) (1,198) (531) (538) (569) (519)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Democrats 37% 87% 1% 18%  43% 34% 24% 55%  16% 89% 30%
Republicans 37% 1% 91% 22%  44% 45% 52% 23%  71% 4% 31%
Not sure 26% 13% 8% 60% 14% 21% 23% 22% 13% 8% 39%
Totals 100% 101%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,785) (543) (542) (114) (1,033) (165) (480) (295) (412) (166) (812)
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15. Most Important Issue in This Year’s Election
Which one of the following is the most important issue to you when thinking about this year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Cost of living 39% 37% 41% 42% 42% 41% 31% 38% 39% 48%
Crime 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% % 3%
Immigration 14% 15% 12% 8% 9% 16% 22% 16% 6% 13%
Abortion 6% 4% % 8% 5% 5% 6% 7% 4% 3%
Guns 3% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 4% 7%
Schools 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1%
Healthcare 7% 8% 7% 7% 11% 8% 3% 7% 9% 6%
Climate change 3% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 1%
Democracy 17% 18% 16% 9% 15% 18% 25% 18% 19% 11%
Not sure 6% 6% 6% 13% 6% 4% 4% 5% 8% 7%
Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 98% 101% 100% 100%
Weighted N (1,787)  (868) (918) (373) (451) (583)  (379) (1,122)  (223) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Cost of living 39% 29% 48% 40% 37% 49% 25% 25% 49%
Crime 4% 3% 6% 4% 4% 5% 3% 3% 5%
Immigration 14% 3% 26% 15% 15% 27% 3% 4% 29%
Abortion 6% 9% 4% 5% 6% 5% 8% 8% 5%
Guns 3% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1%
Schools 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
Healthcare 7% 11% 4% 9% 7% 3% 11% 10% 3%
Climate change 3% 4% 2% 3% 4% 2% 6% 5% 2%
Democracy 17% 35% 5% 12% 21% 5% 39% 38% 5%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Not sure 6% 2% 3% 8% 3% 3% 1% 3% 2%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%
Weighted N (1,787) (585) (518) (464) (1,200) (532) (539) (569) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Cost of living 39% 24% 49% 43% 35% 50% 48% 34%  46% 21% 40%
Crime 4% 2% 5% 5% 4% 4% 5% 5% % 3% 3%
Immigration 14% 3% 29% 9% 16% 10% 16% 10%  24% 2% 12%
Abortion 6% 9% 4% 6% % 4% 6% % 3% % 7%
Guns 3% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 2%
Schools 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1%
Healthcare % 10% 3% 11% 6% 10% 6% 10% 8% 7% %
Climate change 3% 6% 2% 5% 4% 2% 1% 5% 1% 5% 2%
Democracy 17% 41% 4% 6% 23% 9% 9% 20% 6% 50% 15%
Not sure 6% 2% 2% 13% 2% % 6% 3% 3% 1% 10%
Totals 100% 101% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99%
Weighted N (1,787) (544)  (543) (114) (1,035) (165) (482) (296)  (414)  (166) (811)
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16A. Which Candidate Would Better Handle Issues — Cost of living
In thinking about this year’s election, which candidate would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 40% 38% 41% 38% 41% 40% 39% 35% 64% 40%
Donald Trump 45% 48% 42% 38% 39% 48% 53% 53% 19% 36%
Both equally 4% 4% 4% 5% 4% 4% 2% 3% 6% 4%
Not sure 12% 10% 13% 19% 16% 8% 5% 9% 12% 21%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%
Weighted N (1,777) (867) (910) (372) (444) (583) (378) (1,117) (218) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 40% 85% 5% 30% 43% 3% 87% 84% 2%
Donald Trump 45% 6% 90% 45% 48% 93% 5% 5% 94%
Both equally 4% 2% 2% 7% 3% 1% 3% 3% 2%
Not sure 12% 7% 3% 18% 6% 3% 5% 7% 2%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,777) (580) (517) (463) (1,193) (530) (536) (565) (518)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Kamala Harris 40% 90% 2% 19% 44% 38% 26% 62% 18% 90% 33%
Donald Trump 45% 2% 96% 32%  48% 47% 63% 2%  74% 5% 44%
Both equally 4% 3% 1% 10% 3% 2% 2% 6% 2% 3% 4%
Not sure 12% 4% 1% 39% 5% 13% 8% % 6% 3% 19%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 101% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%
Weighted N (1,777)  (541)  (540) (113) (1,028) (165) (476) (295) (411) (166) (805)
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16B. Which Candidate Would Better Handle Issues — Crime
In thinking about this year’s election, which candidate would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 37% 35% 39% 33% 39% 37% 38% 33% 57% 37%
Donald Trump 43% 47% 40% 36% 39% 46% 53% 52% 20% 34%
Both equally 6% 6% 6% 8% 6% 6% 3% 5% % 7%
Not sure 14% 12% 15% 22% 17% 10% 6% 10% 16% 23%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,777) (865) (912) (372) (446) (583) (377) (1,116) (220) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 37% 81% 4% 27% 41% 3% 83% 79% 2%
Donald Trump 43% 6% 88% 45% 47% 90% 5% 6% 92%
Both equally 6% 4% 3% 10% 4% 2% 5% 6% 2%
Not sure 14% 8% 5% 19% 8% 5% 7% 10% 4%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,777) (581) (516) (463) (1,195) (529) (537) (568) (517)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Kamala Harris 37% 86% 1% 17% 42% 32% 24% 55% 15% 84% 33%
Donald Trump 43% 3% 94% 31%  47% 46% 60% 25%  76% 3% 41%
Both equally 6% 5% 2% 12% 4% 6% 4% 8% 3% 7% 7%
Not sure 14% 6% 4% 40% 7% 17% 12% 12% 6% 5% 19%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 99% 100%
Weighted N (1,777)  (541)  (540) (114) (1,029) (165) (476) (294) (410) (166) (807)
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16C. Which Candidate Would Better Handle Issues — Immigration
In thinking about this year’s election, which candidate would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 36% 35% 37% 36% 37% 35% 36% 31% 55% 39%
Donald Trump 47% 50% 44% 35% 45% 50% 57% 55% 25% 38%
Both equally 5% 6% 3% 8% 5% 4% 2% 5% 5% 4%
Not sure 12% 9% 15% 21% 13% 10% 5% 9% 15% 20%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,780) (869) (912) (372) (446) (583) (379) (1,119) (220) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 36% 7% 4% 27% 38% 3% 78% 75% 2%
Donald Trump 47% 10% 91% 50% 52% 93% 10% 10% 96%
Both equally 5% 4% 2% 7% 4% 1% 6% 6% 1%
Not sure 12% 9% 3% 16% 6% 3% 7% 9% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,780) (582) (517) (464) (1,197) (530) (538) (568) (518)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Kamala Harris 36% 80% 1% 15% 40% 26% 24% 54% 17% 82% 31%
Donald Trump 47% 8% 96% 48% 52% 50% 64% 30%  75% 8% 46%
Both equally 5% 6% 1% 12% 3% 9% 3% 7% 1% 4% 6%
Not sure 12% % 2% 25% 5% 15% 9% 8% % 7% 18%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%
Weighted N (1,780) (543)  (541) (113) (1,031) (165) (478) (296) (412) (166) (806)
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16D. Which Candidate Would Better Handle Issues — Abortion
In thinking about this year’s election, which candidate would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 48% 45% 51% 48% 50% 49% 44% 43% 69% 50%
Donald Trump 30% 32% 27% 24% 27% 32% 36% 36% 12% 21%
Both equally 6% 8% 4% 6% % 4% 8% 7% 4% 5%
Not sure 16% 14% 18% 21% 16% 15% 13% 14% 15% 24%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,778) (867) (911) (372) (446) (583) (378) (1,118) (218) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 48% 89% 10% 48% 51% 9% 94% 90% 9%
Donald Trump 30% 2% 70% 22% 33% 68% 2% 3% 69%
Both equally 6% 3% 7% 9% 6% 9% 2% 2% 10%
Not sure 16% 5% 13% 21% 10% 13% 3% 6% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Weighted N (1,778) (580) (517) (464) (1,195) (530) (536) (566) (518)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Kamala Harris 48% 95% 8% 43% 51% 47% 30% 68%  22% 90% 46%
Donald Trump 30% 1% 71% 9% 34% 33% 50% 18%  53% 3% 27%
Both equally 6% 2% 10% 6% 6% 4% 6% 5%  11% 3% 5%
Not sure 16% 2% 12% 42% 9% 17% 14% 9%  15% 3% 22%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Weighted N (1,778)  (541)  (541) (113) (1,029) (165) (476) (295) (411) (166) (806)
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17. Harris Qualities

Which of the following words describe Kamala Harris? Select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Focused 38% 34% 42% 36% 37% 41% 39% 35% 56% 40%
Optimistic 38% 35% 40% 39% 36% 37% 40% 36% 47% 38%
Honest 32% 30% 33% 28% 29% 33% 37% 28% 48% 35%
Normal 31% 31% 31% 33% 32% 31% 30% 26% 46% 36%
Dishonest 31% 35% 26% 21% 25% 35% 41% 38% 6% 23%
Weak 31% 35% 26% 18% 23% 35% 45% 39% 8% 19%
Tough 26% 23% 30% 20% 25% 29% 31% 24% 39% 25%
Unifying 25% 23% 27% 22% 21% 25% 32% 24% 34% 17%
Tolerant 23% 22% 23% 25% 25% 20% 23% 23% 25% 18%
Weird 23% 28% 18% 16% 16% 25% 32% 28% % 18%
Divisive 22% 27% 17% 13% 16% 24% 34% 27% 5% 15%
Chaotic 22% 24% 19% 12% 16% 26% 32% 28% 4% 14%
Extreme 20% 24% 17% 12% 15% 23% 29% 25% % 15%
Mainstream 19% 21% 18% 23% 20% 18% 17% 19% 23% 16%
Racist 14% 18% 11% 8% 8% 19% 21% 19% 0% 10%
Pessimistic 5% 7% 4% 2% 5% 7% 6% 6% 2% 8%
None of the above 6% 6% 6% 9% % 5% 3% 4% 5% 10%
Weighted N (1,788) (870) (918) (375) (451) (583) (379)  (1,123) (223) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Focused 38% 74% 9% 32% 41% % 7% 76% 5%
Optimistic 38% 74% 10% 30% 41% 9% 76% 75% 6%
Honest 32% 68% 5% 23% 35% 4% 70% 67% 3%
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Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Normal 31% 54% 7% 29% 31% 6% 58% 56% 6%
Dishonest 31% 1% 66% 34% 36% 70% 2% 4% 71%
Weak 31% 2% 67% 31% 36% 72% 2% 3% 74%
Tough 26% 53% 5% 21% 29% 4% 57% 55% 3%
Unifying 25% 53% 6% 19% 29% 5% 56% 55% 4%
Tolerant 23% 49% 6% 15% 25% 5% 48% 46% 4%
Weird 23% 2% 50% 24% 25% 50% 2% 2% 50%
Divisive 22% 3% 44% 25% 27% 49% 4% 5% 53%
Chaotic 22% 1% 48% 22% 26% 51% 1% 2% 53%
Extreme 20% 4% 40% 22% 24% 47% 4% 4% 49%
Mainstream 19% 27% 13% 20% 21% 13% 30% 30% 12%
Racist 14% 0% 32% 15% 17% 34% 1% 1% 36%
Pessimistic 5% 1% 10% 5% 5% 10% 1% 1% 10%
None of the above 6% 2% 3% % 2% 2% 1% 1% 3%
Weighted N (1,788) (585) (518) (465) (1,200) (532) (539) (569) (520)

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Focused 38%  80% 5% 2%  42% 36% 24% 52%  16% 86% 35%
Optimistic 38% 79% 6% 22% 42% 34% 23% 54% 16% 82% 34%
Honest 32% 71% 3% 12% 36% 26% 21% 48% 16% 78% 24%
Normal 31% 60% 4% 28% 32% 27% 21% 39% 12% 66% 32%
Dishonest 31% 1% 72% 28% 37% 32% 44% 9% 57% 1% 30%
Weak 31% 1% 74% 20% 37% 29% 43% 8% 58% 2% 30%
Tough 26% 58% 4% 15% 30% 24% 14% 34% 11% 73% 23%
Unifying 25% 58% 4% 12% 31% 22% 13% 34% % 62% 24%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Tolerant 23% 50% 3% 13% 26% 22% 15% 34% 9% 51% 20%
Weird 23% 1% 50% 22% 26% 24% 31% 8% 42% 2% 21%
Divisive 22% 3% 51% 21% 29% 14% 29% 7% 39% 4% 21%
Chaotic 22% 1% 51% 22% 27% 17% 32% 6% 39% 1% 22%
Extreme 20% 3% 47% 16%  26% 14% 29% 8%  33% 3% 19%
Mainstream 19% 29% 11% 31% 22% 19% 13% 17% 11% 35% 21%
Racist 14% 0% 36% 8% 18% 13% 19% 3% 28% 1% 13%
Pessimistic 5% 1% 10% 3% 6% 2% 6% 3%  10% 2% 4%
None of the above 6% 1% 2% 12% 2% 5% 5% 2% 3% 2% 10%

Weighted N (1,788)  (544)  (543)  (114) (1,035) (165) (482) (296) (414)  (166) (812)
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18A. Agreement with Statements About Harris — The only thing Kamala Harris cares about is herself.
Here are some statements about Kamala Harris. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 36% 40% 32% 27% 30% 38% 46% 43% 14% 27%
Disagree 47% 44% 50% 45% 49% 49% 44% 43% 67% 46%
Not sure 17% 16% 18% 27% 21% 13% 10% 14% 19% 27%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,781) (868) (912) (372) (448) (582) (378) (1,120) (221) (285)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Agree 36% 7% 2% 35% 40% 73% 7% 7% 75%
Disagree 47% 86% 15% 41% 50% 14% 88% 87% 13%
Not sure 17% 7% 13% 23% 11% 13% 5% 6% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,781) (583) (518) (463) (1,198) (532) (538) (568) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Agree 36% 6% 76% 28% 40% 35% 50% 20% 62% 5% 33%
Disagree 47% 91% 12% 34% 51% 43% 33% 64%  25% 91% 43%
Not sure 17% 3% 13% 37% 9% 22% 17% 16% 13% 4% 24%
Totals 100% 100%  101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,781) (542) (543) (114) (1,033) (165) (480) (296) (413) (164) (807)
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18B. Agreement with Statements About Harris — Kamala Harris shares my values.
Here are some statements about Kamala Harris. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 40% 37% 43% 42% 43% 38% 39% 36% 63% 43%
Disagree 43% 48% 39% 31% 37% 49% 54% 51% 17% 34%
Not sure 17% 15% 18% 27% 20% 13% 8% 13% 20% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Weighted N (1,778) (868) (910) (372) (450) (579) (377) (1,116) (221) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Agree 40% 86% 7% 28% 44% 5% 87% 83% 4%
Disagree 43% 4% 86% 49% 48% 90% 5% 8% 91%
Not sure 17% 10% 7% 23% 8% 5% 7% 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,778) (583) (515) (464) (1,197) (530) (539) (569) (518)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Agree 40% 90% 3% 15% 45% 37% 28% 62% 20% 90% 33%
Disagree 43% 3% 93% 49% 48% 47% 59% 20%  71% 3% 44%
Not sure 17% % 4% 36% 7% 15% 13% 18% 9% 8% 23%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,778)  (543) (540) (114) (1,033) (163) (479) (296)  (408) (165) (808)
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18C. Agreement with Statements About Harris — Kamala Harris has the mental ability a president needs.
Here are some statements about Kamala Harris. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 53% 51% 55% 59% 56% 51% 47% 48% 79% 54%
Disagree 35% 38% 32% 21% 29% 41% 46% 43% 14% 26%
Not sure 12% 11% 13% 20% 15% 9% % 10% 8% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Weighted N (1,778) (868) (911) (372) (448) (582) (376) (1,116) (221) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Agree 53% 95% 16% 47% 55% 15% 95% 93% 14%
Disagree 35% 2% 74% 37% 39% 76% 3% 5% 78%
Not sure 12% 3% 10% 16% 7% 9% 2% 3% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Weighted N (1,778) (585) (516) (462) (1,194) (529) (539) (569) (515)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Agree 53% 97% 12% 54% 54% 57% 35% 75% 30% 95% 49%
Disagree 35% 2% 79% 26% 40% 31% 52% 15% 61% 4% 34%
Not sure 12% 1% 9% 21% 6% 12% 14% 10% 9% 2% 17%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,778)  (543) (541) (110) (1,032) (162) (477) (296) (411) (166) (805)
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How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of people like you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A lot 29% 25% 32% 24% 29% 29% 34% 24% 49% 32%
Some 20% 21% 18% 30% 21% 18% 11% 18% 23% 22%
Total a lot / some 48% 47% 50% 54% 50% 47% 44% 42% 72% 54%
A little 15% 15% 16% 24% 19% 12% 8% 15% 16% 14%
Not at all 36% 39% 34% 23% 31% 41% 48% 43% 12% 32%
Total a little / not at all 52% 53% 50% 46% 50% 53% 56% 58% 28% 46%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,774) (863) (911) (370) (448) (581) (375) (1,118) (217) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A lot 29% 66% 3% 17% 33% 2% 69% 65% 1%
Some 20% 24% 12% 21% 16% 9% 21% 23% %
Total a lot / some 48% 90% 15% 38% 49% 11% 90% 89% 8%
A little 15% 8% 13% 24% 11% 12% % 8% 12%
Not at all 36% 2% 72% 38% 40% 77% 3% 3% 80%
Total a little / not at all 52% 10% 85% 62% 51% 89% 10% 11% 92%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,774) (582) (516) (462) (1,194) (530) (537) (566) (518)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
A lot 29% 70% 1% 8% 35% 23% 22% 44% 13% 81% 20%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Some 20% 23% 8% 20% 15% 21% 15% 28% 13% 10% 23%
Total a lot / some 48% 93% 9% 28% 50% 44% 36% 72%  26% 91% 43%
A little 15% 5% 12% 38% 10% 22% 13% 15% 14% 7% 18%
Not at all 36% 2% 79% 34% 41% 34% 50% 12% 60% 2% 39%
Total a little / not at all 52% 7% 91% 72% 50% 56% 64% 28% 74% 9% 57%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (1,774) (541) (540) (113) (1,030) (164) (475) (294)  (409) (166) (805)
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20. Kamala Harris Ideology
Would you say Kamala Harris is..?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very liberal 35% 38% 32% 19% 29% 40% 50% 43% 14% 26%
Liberal 28% 28% 27% 36% 29% 23% 26% 28% 25% 27%
Total liberal 63% 65% 60% 55% 58% 62% 75% 71% 39% 53%
Moderate 16% 18% 14% 17% 17% 16% 13% 13% 28% 16%
Conservative 4% 4% 4% 5% 3% 4% 2% 2% 9% 4%
Very conservative 2% 2% 2% 3% 2% 3% 0% 2% 5% 4%
Total conservative 6% 6% 6% 8% 6% 7% 2% 3% 14% 8%
Not sure 16% 11% 20% 21% 19% 14% 9% 13% 19% 22%
Totals 101% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Weighted N (1,781) (868) (913) (374) (449) (581) (377) (1,121) (221) (283)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very liberal 35% 8% 71% 37% 43% 79% 9% 9% 82%
Liberal 28% 52% 11% 24% 30% 9% 51% 51% 8%
Total liberal 63% 60% 81% 61% 73% 88% 61% 60% 90%
Moderate 16% 26% 6% 17% 16% 4% 29% 29% 2%
Conservative 4% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 1%
Very conservative 2% 3% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1%
Total conservative 6% 6% 2% 6% 4% 2% 5% 5% 1%
Not sure 16% 7% 11% 16% 7% % 5% 6% %
Totals 101% 99% 102% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Weighted N (1,781) (580) (518) (464) (1,195) (532) (535) (565) (520)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Very liberal 35% 8% 80% 30% 44% 33% 52% 13% 62% 13% 32%
Liberal 28% 53% 8% 27% 30% 26% 17% 37% 13% 51% 28%
Total liberal 63% 61% 88% 57% 75% 60% 68% 51% 75% 63% 60%
Moderate 16% 29% 3% 19% 16% 19% 11% 25% 6% 29% 15%
Conservative 4% 2% 1% % 2% 3% 3% 5% 5% 2% 3%
Very conservative 2% 2% 0% 2% 1% 3% 3% 5% 2% 1% 1%
Total conservative 6% 4% 2% 9% 3% 6% 6% 10% 6% 3% 4%
Not sure 16% 6% % 15% 6% 15% 15% 15% 12% 4% 21%
Totals 101%  100% 99%  100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,781) (540) (542) (114) (1,032) (164) (478) (296) (412) (165) (808)
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21. Harris Fit to Serve As President
Is Kamala Harris fit to serve as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 50% 49% 51% 53% 54% 50% 42% 44% 73% 53%
No 37% 40% 35% 25% 32% 41% 50% 46% 12% 27%
Not sure 13% 11% 14% 22% 14% 9% 8% 9% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Weighted N (1,787) (869) (918) (375) (450) (583) (379) (1,122) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 50% 92% 12% 44% 51% 10% 95% 91% 9%
No 37% 2% 81% 39% 42% 83% 2% 4% 84%
Not sure 13% 5% 8% 17% % % 3% 5% %
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,787) (585) (518) (465) (1,200) (532) (539) (569) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 50% 97% % 42% 52% 49% 33% 72% 24% 94% 47%
No 37% 1% 86% 28% 43% 38% 54% 16% 66% 4% 36%
Not sure 13% 2% 6% 30% 6% 13% 13% 12% 10% 2% 17%
Totals 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,787) (544)  (543) (114) (1,035) (165) (482) (296) (414) (166) (811)

55



Yahoo! News Survey - Politics VA
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults ) (¢

22. Harris Up to Challenges
Do you think Kamala Harris is up to the challenges facing the U.S.?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 44% 42% 45% 43% 48% 43% 40% 38% 68% 45%
No 43% 47% 39% 33% 36% 48% 53% 51% 15% 36%
Not sure 14% 11% 16% 24% 16% 9% % 11% 17% 19%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,781) (866) (915) (373) (450) (581) (377) (1,118) (222) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 44% 87% 8% 36% 45% 6% 88% 85% 3%
No 43% 5% 84% 46% 47% 89% 5% 5% 92%
Not sure 14% 8% 8% 18% 8% 5% 7% 10% 5%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,781) (583) (516) (463) (1,196) (530) (538) (568) (518)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Yes 44% 91% 3% 22% 46% 38% 28% 66% 20% 91% 39%
No 43% 3% 93% 39% 47% 46% 58% 21% 70% 3% 44%
Not sure 14% 6% 4% 39% 7% 16% 13% 14%  10% 6% 17%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,781) (542) (540) (113) (1,031) (165) (480) (295) (412) (165) (809)
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23. More or Less Safe if Harris Is Elected
If Kamala Harris wins the election, will the country become more or less safe?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Become more safe 32% 32% 33% 33% 33% 31% 33% 30% 46% 34%
No change 15% 16% 15% 22% 20% 12% % 13% 24% 15%
Become less safe 39% 42% 36% 25% 30% 46% 53% 48% 11% 28%
Not sure 13% 10% 16% 20% 16% 11% 8% 9% 19% 23%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,784) (865) (918) (375) (450) (583) (376)  (1,121) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Become more safe 32% 71% 6% 22% 35% 3% 72% 68% 2%
No change 15% 16% 8% 22% 13% 6% 16% 16% %
Become less safe 39% 3% 81% 41% 44% 86% 3% 5% 87%
Not sure 13% 10% 6% 16% 8% 5% 9% 11% 4%
Totals 99%  100%  101%  101% 100% 100% 100% 100%  100%
Weighted N (1,784) (582) (517) (464) (1,198) (530) (539) (569) (518)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Become more safe 32% 73% 2% 10% 3% 26% 24% 56%  15% 76% 24%
No change 15% 16% % 22%  12% 15% 11% 19%  10% 15% 18%
Become less safe 39% 1% 88% 37% 44% 45% 54% 15%  69% 3% 38%
Not sure 13% 9% 3% 31% 7% 14% 11% 11% 6% 5% 20%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Weighted N (1,784) (544) (540) (114) (1,033) (165) (480) (296) (412) (166) (809)
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24. More or Less Freedom if Harris Is Elected
If Kamala Harris wins the election, will Americans have more freedom in their lives or less freedom in their lives?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More freedom 36% 34% 38% 37% 37% 35% 37% 33% 49% 38%
No change 16% 16% 16% 23% 19% 15% 9% 13% 23% 18%
Less freedom 34% 38% 30% 21% 28% 39% 46% 43% 10% 22%
Not sure 14% 11% 16% 20% 16% 11% 9% 11% 18% 22%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,782) (867) (915) (375) (449) (581) (377)  (1,120) (220) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
More freedom 36% 78% 7% 26% 40% 6% 79% 75% 5%
No change 16% 12% 13% 22% 13% 10% 13% 13% 9%
Less freedom 34% 3% 72% 36% 39% 75% 3% 3% 78%
Not sure 14% 7% 9% 16% 9% 9% 5% 8% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,782) (581) (518) (462) (1,195) (531) (535) (566) (519)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
More freedom 36% 81% 4% 15%  41% 31% 23% 59%  16% 83% 29%
No change 16% 12% 10% 27% 12% 16% 13% 20%  14% 12% 17%
Less freedom 34% 1% 78% 27% 39% 35% 50% 11%  60% 1% 34%
Not sure 14% 5% 8% 32% 7% 17% 14% 10%  10% 4% 19%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 100% 99%  100% 101% 99% 99% 100% 100%  100% 100% 99%
Weighted N (1,782) (540) (542) (114) (1,031) (164) (480) (294) (412) (166) (809)
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25. Move Forward if Harris Is Elected
If Kamala Harris wins the election, will America move forward or return to the way it used to be?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Move forward 39% 38% 41% 36% 40% 40% 41% 36% 58% 38%
No change 29% 31% 28% 30% 25% 30% 31% 31% 19% 28%
Return to the way it used to be 10% 11% 9% 9% 12% 9% 9% 11% 6% 9%
Not sure 22% 21% 22% 24% 24% 20% 19% 21% 17% 26%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 101%
Weighted N (1,784) (867) (918) (374) (450) (582) (378) (1,120) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Move forward 39% 81% 8% 33% 43% 7% 82% 80% 6%
No change 29% 10% 48% 33% 30% 49% 10% 10% 50%
Return to the way it used to be 10% 2% 22% % 9% 18% 2% 2% 18%
Not sure 22% 7% 22% 26% 18% 26% 6% 8% 27%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,784) (584) (515) (464) (1,198) (530) (539) (569) (518)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Move forward 39% 86% 5% 15% 44% 34% 27% 60% 19% 84% 33%
No change 29% 7% 50% 44% 29% 35% 34% 18%  46% 9% 28%
Return to the way it used to be 10% 2% 18% 5% 9% 12% 14% 10% 16% 4% 8%
Not sure 22% 5% 26% 36% 17% 19% 25% 12%  18% 3% 30%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,784) (543) (540) (114) (1,033) (165) (480) (296)  (411) (166) (812)
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26. Benefit People Like You if Harris Is Elected
If Kamala Harris wins the election, who will benefit most: people like you or people who aren’t like you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
People like me 31% 29% 33% 32% 31% 30% 32% 26% 46% 38%
No change 13% 15% 12% 15% 21% 11% 6% 12% 17% 15%
People who aren’t like me 38% 41% 34% 25% 27% 44% 52% 46% 16% 25%
Not sure 18% 15% 21% 28% 21% 15% 10% 16% 21% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,784) (867) (917) (375) (449) (582) (378) (1,120) (222) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
People like me 31% 66% 5% 22% 34% 3% 67% 64% 3%
No change 13% 12% 14% 15% 12% 14% 10% 10% 13%
People who aren't like me 38% 10% 70% 41% 42% 73% 13% 13% 74%
Not sure 18% 12% 11% 22% 12% 10% 10% 13% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,784) (584) (517) (463) (1,198) (532) (539) (568) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
People like me 31% 69% 2% 13%  35% 26% 22% 48%  15% 75% 24%
No change 13% 10% 14% 15%  12% 12% 13% 18%  14% 11% 13%
People who aren’t like me 38% 11% 75% 36% 43% 41% 49% 19%  58% 8% 39%
Not sure 18% 10% 9% 36% 11% 21% 16% 15%  13% 6% 25%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 100% 101%
Weighted N (1,784) (543) (543) (112) (1,034) (164) (479) (296)  (411) (166) (811)
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27. Trump Qualities
Which of the following words describe Donald Trump? Select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Dishonest 43% 41% 45% 39% 43% 47% 43% 38% 57% 45%
Chaotic 43% 38% 47% 41% 41% 43% 45% 40% 52% 42%
Extreme 41% 38% 45% 42% 42% 43% 38% 42% 39% 38%
Tough 40% 44% 37% 34% 33% 43% 51% 49% 21% 28%
Racist 40% 35% 44% 36% 43% 40% 39% 34% 53% 46%
Weird 36% 35% 37% 35% 35% 35% 39% 33% 48% 34%
Divisive 35% 36% 34% 29% 32% 36% 43% 36% 31% 30%
Focused 32% 33% 31% 26% 26% 35% 40% 40% 13% 23%
Optimistic 24% 28% 20% 17% 21% 25% 33% 30% 9% 17%
Honest 23% 26% 21% 26% 20% 22% 26% 27% 12% 18%
Weak 23% 23% 22% 21% 23% 23% 24% 22% 29% 19%
Pessimistic 17% 16% 17% 12% 17% 16% 21% 16% 19% 14%
Unifying 15% 16% 13% 11% 11% 16% 21% 18% 6% 11%
Normal 13% 18% 10% 14% 10% 15% 15% 16% 5% 11%
Tolerant 10% 11% 9% 12% 8% 9% 11% 11% 4% 10%
Mainstream 9% 10% 8% 12% 10% 8% 8% 9% 6% 8%
None of the above 3% 3% 4% 5% 5% 2% 2% 2% 4% 7%
Weighted N (1,788) (870) (918) (375) (451) (583) (379) (1,123) (223) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Dishonest 43% 80% 8% 40% 45% 7% 83% 83% 4%
Chaotic 43% 73% 13% 43% 46% 15% 78% 78% 14%
Extreme 41% 59% 23% 41% 43% 20% 65% 66% 18%
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Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Tough 40% 12% 74% 43% 45% 80% 12% 13% 81%
Racist 40% 75% 4% 37% 41% 4% 78% 77% 1%
Weird 36% 68% 5% 32% 37% 5% 71% 69% 3%
Divisive 35% 57% 15% 37% 40% 15% 64% 64% 14%
Focused 32% 4% 68% 29% 36% 70% 3% 3% 72%
Optimistic 24% 5% 53% 21% 29% 56% 4% 3% 58%
Honest 23% 4% 51% 19% 26% 49% 4% 3% 51%
Weak 23% 48% 3% 18% 26% 2% 53% 51% 1%
Pessimistic 17% 32% 4% 14% 19% 2% 36% 36% 1%
Unifying 15% 4% 33% 10% 17% 33% 3% 3% 33%
Normal 13% 2% 31% 11% 15% 30% 2% 1% 31%
Tolerant 10% 3% 21% 9% 11% 20% 3% 3% 20%
Mainstream 9% 5% 15% 8% 10% 14% 5% 4% 15%
None of the above 3% 1% 1% 5% 1% 1% 1% 1% 1%
Weighted N (1,788) (585) (518) (465) (1,200) (532) (539) (569) (520)

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Dishonest 43% 85% 2% 53% 46% 37% 24% 53% 15% 87% 46%
Chaotic 43% 80% 11% 56% 47% 40% 26% 52% 16% 82% 45%
Extreme 41% 66% 18% 47% 43% 38% 26% 44% 24% 68% 43%
Tough 40% 9% 84% 30% 45% 47% 53% 27% 67% 9% 38%
Racist 40% 80% 1% 40% 41% 39% 22% 46% 13% 83% 42%
Weird 36% 72% 2% 34% 39% 28% 19% 43% 13% 76% 37%
Divisive 35% 66% 12% 43% 41% 30% 18% 38% 11% 71% 39%
Focused 32% 2% 75% 11% 36% 36% 49% 17% 58% 5% 29%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch

Optimistic 24% 3% 58% 9% 29% 23% 38% 16% 46% 3% 19%
Honest 23% 2% 54% 2% 26% 24% 36% 15%  47% 1% 18%
Weak 23% 53% 0% 23% 28% 20% 12% 28% 8% 54% 22%
Pessimistic 17% 36% 1% 16% 19% 14% 10% 20% 4% 46% 16%
Unifying 15% 3% 33% 4% 17% 15% 20% 9% 29% 5% 11%
Normal 13% 1% 31% 5% 15% 13% 20% 7% 27% 2% 11%
Tolerant 10% 2% 21% 3% 11% 7% 12% 8%  18% 2% 8%
Mainstream 9% 5% 16% 8% 10% 11% 10% 8% 12% 3% 9%
None of the above 3% 1% 1% 8% 1% 4% 4% 0% 2% 0% 6%

Weighted N (1,788)  (544)  (543)  (114) (1,035) (165) (482) (296) (414)  (166) (812)
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28A. Statements - Trump — The only thing Donald Trump cares about is himself.
Here are some statements about Donald Trump. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 52% 50% 53% 48% 57% 52% 47% 45% 70% 56%
Disagree 39% 41% 36% 34% 30% 43% 48% 48% 18% 27%
Not sure 10% 9% 11% 18% 13% 5% 5% 7% 12% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,780) (868) (912) (375) (447) (581) (377) (1,118) (221) (285)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Agree 52% 88% 14% 50% 51% 12% 90% 89% 9%
Disagree 39% 8% 81% 34% 44% 82% 8% 7% 84%
Not sure 10% 3% 5% 15% 5% 6% 2% 3% 7%
Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,780) (582) (515) (464) (1,194) (529) (537) (567) (517)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Agree 52% 92% 8% 59% 52% 46% 32% 69% 21% 93% 53%
Disagree 39% 6% 87% 18% 44% 43% 58% 24% 71% 4% 34%
Not sure 10% 2% 5% 23% 4% 12% 11% 8% 7% 2% 13%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 100%
Weighted N (1,780) (541) (539) (114) (1,032) (163) (478) (295) (411) (164) (810)
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28B. Statements - Trump — Donald Trump shares my values.
Here are some statements about Donald Trump. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 36% 39% 34% 30% 29% 39% 46% 45% 17% 24%
Disagree 50% 49% 50% 50% 53% 50% 44% 43% 70% 54%
Not sure 14% 13% 16% 20% 18% 11% 9% 12% 13% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,777) (866) (911) (372) (450) (579) (375) (1,115) (223) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Agree 36% 5% 81% 31% 42% 83% 4% 4% 85%
Disagree 50% 89% 8% 49% 50% 8% 92% 91% 5%
Not sure 14% 6% 11% 20% 8% 9% 4% 4% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,777) (581) (515) (462) (1,194) (529) (536) (565) (519)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Agree 36% 3% 88% 7% 42% 41% 54% 24% 69% 3% 30%
Disagree 50% 94% 4% 62% 51% 46% 29% 64%  21% 91% 51%
Not sure 14% 3% 8% 31% 8% 13% 17% 12%  10% 5% 19%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1, 777)  (539) (541) (114) (1,029) (165) (481) (293) (411) (163) (809)
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28C. Statements - Trump — Donald Trump has the mental ability a president needs.
Here are some statements about Donald Trump. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 46% 50% 43% 42% 41% 47% 54% 54% 28% 32%
Disagree 44% 43% 45% 44% 46% 46% 42% 39% 58% 50%
Not sure 10% 7% 12% 13% 13% 8% 4% 7% 14% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,775) (861) (915) (375) (446) (578) (377) (1,118) (223) (279)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Agree 46% 12% 91% 43% 50% 93% 8% 9% 95%
Disagree 44% 83% 6% 42% 46% 5% 87% 86% 2%
Not sure 10% 6% 3% 15% 5% 2% 5% 5% 3%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,775) (583) (512) (460) (1,195) (530) (538) (568) (517)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Agree 46% % 97% 29% 50% 50% 64% 36% 76% 8% 41%
Disagree 44% 89% 1% 49% 46% 42% 27% 58% 17% 89% 45%
Not sure 10% 4% 2% 22% 4% 8% 9% 6% 7% 3% 14%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,775)  (542) (540) (113) (1,030) (165) (481) (296)  (406) (165) (810)
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How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Alot 28% 30% 27% 20% 21% 32% 40% 36% 9% 19%
Some 15% 17% 13% 20% 17% 12% 11% 16% 10% 14%
Total a lot / some 43% 47% 39% 40% 37% 44% 52% 52% 19% 33%
A little 13% 13% 13% 21% 16% 10% 6% 11% 20% 14%
Not at all 44% 40% 48% 40% 47% 46% 42% 38% 62% 53%
Total a little / not at all 57% 53% 61% 60% 63% 56% 48% 48% 81% 67%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100%
Weighted N (1,774) (861) (913) (371) (451) (576) (375) (1,117) (220) (283)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A lot 28% 3% 69% 19% 34% 70% 3% 3% 71%
Some 15% 6% 19% 20% 12% 18% 4% 4% 19%
Total a lot / some 43% 9% 88% 39% 46% 88% 6% 7% 90%
A little 13% 12% % 19% 10% 8% 9% 10% 8%
Not at all 44% 79% 6% 41% 44% 4% 84% 82% 2%
Total a little / not at all 57% 91% 12% 61% 54% 12% 94% 93% 10%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,774) (584) (514) (460) (1,195) (528) (538) (569) (516)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Alot 28% 2% 73% 5% 35% 30% 44% 16% 58% 1% 23%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Some 15% 3% 20% 21% 11% 18% 17% 15% 14% 4% 17%
Total a lot / some 43% 5% 93% 25% 46% 47% 62% 31% 73% 5% 40%
A little 13% 10% 7% 26% 10% 11% 14% 15% 12% 7% 14%
Not at all 4%  85% 1%  49%  44% 42% 25% 54%  16% 88% 46%
Total a little / not at all 57% 95% 7% 75% 54% 53% 38% 69%  27% 95% 60%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,774) (543) (539) (114) (1,030) (165) (477) (295)  (406) (166) (806)
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30. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very liberal 4% 3% 5% 5% 6% 4% 1% 3% 8% 4%
Liberal 4% 5% 2% 6% 6% 2% 2% 3% 6% 4%
Total liberal 8% 8% 7% 11% 11% 6% 3% 7% 14% 9%
Moderate 11% 12% 10% 11% 11% 14% 8% 12% 9% 11%
Conservative 30% 32% 27% 29% 23% 29% 41% 35% 17% 20%
Very conservative 28% 29% 26% 30% 30% 25% 27% 28% 22% 28%
Total conservative 57% 61% 54% 58% 53% 53% 67% 63% 39% 48%
Not sure 24% 18% 29% 20% 24% 27% 22% 18% 38% 32%
Totals 101% 99% 99% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 99%
Weighted N (1,783) (869) (914) (374) (451) (583) (376) (1,122) (222) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very liberal 4% 6% 1% 4% 3% 1% 5% 5% 0%
Liberal 4% 2% 6% 4% 3% 4% 2% 3% 3%
Total liberal 8% 8% 7% 8% 6% 5% 7% 8% 3%
Moderate 11% 6% 14% 13% 11% 16% 5% 5% 18%
Conservative 30% 18% 46% 35% 35% 50% 18% 21% 50%
Very conservative 28% 40% 27% 18% 29% 22% 40% 37% 22%
Total conservative 57% 59% 72% 53% 64% 73% 58% 57% 73%
Not sure 24% 27% 7% 26% 19% 6% 30% 30% 6%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99%
Weighted N (1,783) (583) (517) (464) (1,198) (531) (538) (568) (520)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Very liberal 4% 5% 1% 4% 3% 5% 5% 10% 3% 2% 3%
Liberal 4% 2% 4% 6% 3% 4% 5% % 4% 3% 2%
Total liberal 8% 7% 5% 10% 6% 9% 10% 17% 7% 5% 5%

Moderate 11% 4% 19% 7% 11% 10% 14% 8% 15% 4% 11%
Conservative 30% 19% 50% 34% 35% 32% 34% 26%  40% 16% 28%
Very conservative 28% 38% 21% 26%  30% 27% 25% 27%  25% 45% 26%
Total conservative 57% 58% 72% 59% 65% 58% 58% 53%  65% 61% 54%

Not sure 24% 32% 4% 23% 18% 22% 18% 23% 12% 31% 29%
Totals 101%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 99%

Weighted N (1,783)  (542) (542) (114) (1,033) (165) (480) (296)  (414)  (165) (808)
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31. Donald Trump Fit to Be President
Is Donald Trump fit to serve another term as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 45% 49% 41% 38% 40% 48% 53% 54% 20% 33%
No 47% 45% 48% 50% 50% 46% 42% 41% 65% 52%
Not sure 8% 6% 10% 12% 10% 6% 5% 5% 14% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,786) (868) (918) (373) (451) (583) (379) (1,121) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 45% 7% 92% 44% 48% 93% 5% 6% 94%
No 47% 89% 6% 44% 48% 4% 91% 90% 3%
Not sure 8% 4% 2% 12% 4% 2% 4% 5% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Weighted N (1,786) (585) (517) (464) (1,198) (530) (539) (569) (518)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 45% 3% 98% 23% 48% 48% 62% 31% 76% 5% 42%
No 47% 94% 0% 54% 48% 44% 29% 59% 20% 93% 47%
Not sure 8% 4% 1% 23% 4% 8% 9% 10% 4% 2% 11%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,786) (544) (543) (112) (1,032) (165) (482) (294) (413) (166) (812)
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32. Trump Up to Challenges
Do you think Donald Trump is up to the challenges facing the U.S.?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 46% 49% 43% 41% 41% 49% 53% 54% 23% 36%
No 45% 44% 45% 43% 49% 44% 42% 40% 60% 48%
Not sure 9% 7% 12% 17% 10% 7% 5% 7% 17% 16%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,786) (869) (918) (374) (451) (583) (379) (1,123) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 46% 9% 91% 45% 49% 93% 7% 7% 95%
No 45% 85% 5% 43% 46% 4% 89% 89% 2%
Not sure 9% 6% 4% 13% 5% 3% 5% 4% 4%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,786) (585) (518) (465) (1,199) (532) (539) (569) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Yes 46% 4% 98% 30% 48% 51% 63% 30% 78% 5% 43%
No 45% 91% 1% 49% 47% 41% 26% 59% 18% 90% 44%
Not sure 9% 5% 1% 22% 4% 8% 10% 10% 4% 5% 13%
Totals 100% 100%  100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,786) (543) (542) (114) (1,035) (165) (482) (296) (413) (166) (811)
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33. Trump Win - Safety
If Donald Trump wins the election, will the country become more or less safe?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Become more safe 41% 45% 37% 32% 35% 45% 50% 49% 17% 30%
No change 10% 12% 8% 19% 11% 7% 4% 9% 9% 14%
Become less safe 40% 38% 43% 37% 43% 41% 40% 36% 59% 38%
Not sure 9% 6% 12% 12% 11% 7% 6% 6% 15% 18%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,782) (867) (915) (374) (449) (583) (376)  (1,122) (221) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Become more safe 41% 4% 87% 39% 45% 89% 4% 4% 92%
No change 10% 10% 6% 13% % 3% 8% 8% 3%
Become less safe 40% 80% 4% 37% 43% 4% 84% 83% 2%
Not sure 9% 5% 4% 11% 5% 4% 4% 5% 3%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,782) (582) (518) (463) (1,195) (532) (534) (565) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Become more safe 41% 2% 93% 22%  46% 43% 58% 26%  71% 2% 37%
No change 10% 8% 3% 19% 6% 11% 8% 12% 8% 7% 11%
Become less safe 40% 86% 1% 40% 44% 35% 24% 55% 14% 87% 40%
Not sure 9% 4% 3% 19% 4% 11% 10% 8% 7% 4% 12%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,782) (540)  (543) (112) (1,031) (164) (481) (296) (412) (163) (811)
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34. More or Less Freedom if Trump Is Elected
If Donald Trump wins the election, will Americans have more freedom in their lives or less freedom in their lives?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More freedom 34% 38% 31% 27% 27% 39% 45% 43% 12% 22%
No change 14% 15% 13% 20% 16% 12% 9% 13% 13% 19%
Less freedom 40% 38% 43% 39% 43% 39% 41% 36% 58% 39%
Not sure 11% 9% 13% 14% 14% 10% 5% 8% 18% 20%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,782) (868) (915) (375) (450) (581) (377) (1,119) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
More freedom 34% 4% 78% 30% 38% 78% 3% 3% 79%
No change 14% 10% 13% 20% 12% 12% 8% 9% 13%
Less freedom 40% 81% 4% 35% 43% 4% 85% 82% 3%
Not sure 11% 5% 5% 15% 7% 6% 4% 6% 5%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,782) (581) (518) (464) (1,197) (531) (537) (567) (519)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
More freedom 34% 1% 81% 14% 39% 37% 52% 16%  65% 2% 32%
No change 14% 8% 12% 25% 11% 13% 11% 20%  11% 6% 15%
Less freedom 40% 86% 2% 36% 45% 36% 23% 54% 15% 87% 39%
Not sure 11% 4% 5% 25% 5% 14% 14% 10% 9% 5% 14%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (1,782) (541) (542) (114) (1,032) (165) (481) (296)  (413) (166) (809)
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35. Move Forward if Trump Is Elected
If Donald Trump wins the election, will America move forward or return to the way it used to be?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Move forward 34% 36% 33% 27% 26% 38% 45% 41% 14% 25%
No change 14% 16% 12% 25% 17% 10% 5% 12% 15% 18%
Return to the way it used to be 32% 31% 33% 28% 33% 33% 35% 31% 40% 32%
Not sure 20% 17% 23% 19% 25% 20% 15% 16% 31% 25%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,785) (870) (915) (374) (450) (582) (379) (1,123) (221) (285)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Move forward 34% 4% 73% 31% 37% 73% 3% 4% 74%
No change 14% 16% % 16% 11% 5% 13% 13% 6%
Return to the way it used to be 32% 58% 15% 26% 36% 14% 61% 59% 13%
Not sure 20% 23% 5% 27% 16% % 23% 24% %
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,785) (582) (518) (465) (1,198) (532) (537) (567) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Move forward 34% 1% 78% 14% 37% 39% 50% 22%  62% 2% 31%
No change 14% 13% 5% 29% 10% 12% 10% 20%  10% 8% 16%
Return to the way it used to be 32% 61% 13% 27% 37% 26% 24% 38% 18% 66% 29%
Not sure 20% 25% 5% 30% 15% 22% 17% 20%  11% 23% 25%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 100% 100%  101%  100% 99% 99% 101% 100% 101% 99% 101%
Weighted N (1,785) (541) (543) (114) (1,035) (163) (480) (296) (412) (166) (811)
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36. Benefit People Like You if Trump Is Elected
If Donald Trump wins the election, who will benefit most: people like you or people who aren't like you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
People like me 31% 32% 30% 23% 28% 35% 36% 39% % 20%
No change 10% 13% 7% 16% 12% 5% 8% 10% 7% 11%
People who aren’t like me 42% 41% 44% 39% 42% 44% 45% 35% 63% 49%
Not sure 17% 14% 19% 22% 19% 15% 11% 15% 22% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,782) (868) (914) (374) (450) (582) (376) (1,119) (223) (285)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
People like me 31% 5% 69% 25% 36% 69% 7% 7% 69%
No change 10% 7% 10% 11% 8% 10% 6% 6% 9%
People who aren’t like me 42% 78% 9% 42% 44% 9% 80% 7% 8%
Not sure 17% 9% 11% 21% 12% 12% 8% 10% 13%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Weighted N (1,782) (583) (517) (463) (1,197) (532) (538) (568) (519)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
People like me 31% 4% 72% 17% 36% 35% 44% 18%  58% 4% 27%
No change 10% 6% 10% 15% 8% 10% 10% 14% 8% 3% 10%
People who aren’t like me 42% 83% 6% 34% 45% 39% 27% 52%  20% 89% 41%
Not sure 17% 6% 12% 33% 11% 16% 18% 16%  13% 4% 22%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,782) (542)  (541) (114) (1,033) (164) (478) (295) (412) (165) (809)
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37. Trump Too Old
If reelected in 2024, Donald Trump would be 78 at the start of his second term and 82 at the end of it. Is Trump too old for another term as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 47% 45% 49% 52% 52% 44% 42% 40% 69% 56%
No 42% 45% 39% 36% 35% 47% 48% 50% 18% 30%
Not sure 11% 10% 12% 12% 13% 10% 11% 10% 13% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,787) (870) (918) (375) (451) (582) (379) (1,122) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 47% 84% 10% 45% 48% 10% 86% 84% 9%
No 42% 9% 84% 39% 45% 84% 8% 10% 84%
Not sure 11% 7% 5% 16% % % 6% 6% %
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,787) (584) (518) (465) (1,200) (532) (539) (569) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 47% 88% 6% 56% 48% 49% 30% 64%  20% 89% 47%
No 42% % 87% 25% 45% 43% 57% 26%  70% % 39%
Not sure 11% 5% % 19% % 9% 13% 10% 9% 3% 15%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 101% 100% 100%  99% 99% 101%
Weighted N (1,787) (544)  (543) (114) (1,035) (165) (482) (295) (414) (166) (812)
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38. Biden Right or Wrong Decision Dropping Out
Did Joe Biden make the right or wrong decision in dropping out of the 2024 presidential race?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Right decision 76% 74% 78% 69% 78% 79% 75% 7% 75% 72%
Wrong decision 10% 13% 8% 9% 10% 11% 12% 10% 8% 10%
Not sure 14% 13% 14% 23% 12% 10% 13% 12% 18% 19%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Weighted N (1,787) (870) (917) (375) (451) (582) (379) (1,122) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Right decision 76% 88% 69% 74% 79% 67% 90% 91% 66%
Wrong decision 10% 4% 18% 11% 11% 20% 4% 3% 20%
Not sure 14% 8% 13% 15% 10% 13% 6% 5% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,787) (585) (518) (465) (1,200) (532) (539) (569) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Right decision 76% 91% 66% 83% 78% 84% 66% 85% 65% 92% 76%
Wrong decision 10% 3% 20% 4% 12% 6% 15% 5% 18% 3% 9%
Not sure 14% 6% 14% 13% 10% 11% 19% 10%  18% 5% 15%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,787) (544) (542) (114) (1,035) (165) (481) (296) (414) (166) (811)
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39. Biden Right or Wrong Decision Endorsing Harris
Did Joe Biden make the right or wrong decision in endorsing Kamala Harris to replace him as the 2024 Democratic presidential nominee?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Right decision 48% 49% 48% 52% 48% 48% 45% 42% 72% 55%
Wrong decision 34% 37% 32% 23% 28% 39% 46% 43% 11% 21%
Not sure 18% 14% 21% 25% 24% 13% 10% 15% 18% 24%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Weighted N (1,785) (870) (916) (374) (451) (581) (379) (1,121) (223) (285)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Right decision 48% 91% 15% 38% 49% 12% 90% 86% 11%
Wrong decision 34% 2% 71% 38% 39% 74% 3% 6% 75%
Not sure 18% 6% 14% 24% 12% 14% 7% 9% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,785) (584) (517) (465) (1,199) (531) (539) (569) (519)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Right decision 48% 92% 10% 25% 50% 42% 34% 72% 25% 91% 43%
Wrong decision 34% 1% 77% 38% 39% 37% 48% 11% 60% 3% 35%
Not sure 18% % 13% 37% 11% 21% 17% 17%  15% 5% 22%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,785) (544) (542) (114) (1,034) (165) (482) (296) (412) (166) (811)
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40. Hypothetical 2024 Vote - Trump V. Harris with Rfk

If Robert Kennedy Jr. is a candidate and the 2024 election for president were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris, the Democrat 39% 39% 40% 38% 41% 40% 39% 35% 63% 38%
Donald Trump, the Republican 36% 40% 32% 24% 31% 39% 50% 45% 11% 26%
Robert F. Kennedy, Jr., an independent 7% 7% 7% 8% 9% 7% 3% 7% 7% 10%
Cornel West, an independent 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1%
Jill Stein, the Green Party candidate 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
Someone else 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Not sure 14% 10% 17% 25% 15% 11% 5% 10% 17% 24%
Totals 100%  100% 99% 100% 9%  101% 98%  101%  102% 101%
Weighted N (1,787)  (870) (917) (375) (451) (582)  (379) (1,122)  (223) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris, the Democrat 39% 88% 3% 29% 44% 2% 91% 86% 2%
Donald Trump, the Republican 36% 2% 87% 30% 42% 86% 2% 3% 87%
Robert F. Kennedy, Jr., an independent 7% 3% 4% 16% 6% 7% 3% 4% 7%
Cornel West, an independent 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Jill Stein, the Green Party candidate 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0%
Someone else 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0%
Not sure 14% 6% 4% 18% 5% 4% 2% 5% 4%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 101%  100%
Weighted N (1,787)  (585)  (517)  (465) (1,200) (532) (539) (569) (520)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Kamala Harris, the Democrat 39% 96% 0% 6% 46% 34% 25% 60% 16% 91% 34%
Donald Trump, the Republican 36% 0% 92% 2%  42% 39% 52% 19%  70% 1% 31%
Robert F. Kennedy, Jr., an independent 7% 2% 6% 28% 5% 12% 8% 7% 6% 2% 8%
Cornel West, an independent 1% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
Jill Stein, the Green Party candidate 1% 0% 0% 11% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate 1% 0% 0% 7% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
Someone else 1% 0% 0% 6% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%
Not sure 14% 1% 2% 38% 4% 11% 13% 12% % 4% 21%
Totals 100% 99%  100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100%

Weighted N (1,787) (544)  (543)  (114) (1,035) (165) (482) (296) (414)  (166) (812)
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41. Rfk Trump Endorsement Impact on Opinion of Trump
As you may know, Robert Kennedy has dropped out of the race and endorsed Donald Trump. Does Kennedy’s endorsement of Trump make you think...?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better of Trump 26% 31% 22% 25% 26% 27% 27% 31% 12% 21%
Worse of Trump 17% 17% 18% 20% 17% 15% 18% 16% 28% 18%
Neither 46% 44% 48% 41% 41% 50% 51% 46% 47% 45%
Not sure 10% 8% 12% 14% 15% 7% 5% 7% 13% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101%
Weighted N (1,607) (776) (831) (342) (403) (512) (350) (1, 006) (191) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Better of Trump 26% 3% 57% 26% 29% 56% 4% 5% 56%
Worse of Trump 17% 39% 2% 13% 18% 2% 37% 35% 2%
Neither 46% 51% 37% 50% 47% 39% 54% 53% 40%
Not sure 10% 7% 4% 11% 5% 3% 6% % 3%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,607) (523) (467) (419) (1,052) (470) (472) (506) (453)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Better of Trump 26% 3% 59% 14% 28% 32% 39% 23%  46% 2% 23%
Worse of Trump 17% 38% 1% 8%  19% 18% 11% 25%  10% 43% 12%
Neither 46% 55% 38% 57% 49% 40% 39% 43%  36% 50% 51%
Not sure 10% 5% 2% 21% 4% 10% 11% 9% 7% 5% 14%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,607)  (479)  (473) (100) (905) (148) (440) (273)  (371) (153) (725)
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42. Rfk Trump Endorsement Impact on Opinion of Rfk
And does Kennedy’s endorsement of Trump make you think...?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better of Kennedy 28% 32% 25% 23% 25% 29% 37% 35% 11% 17%
Worse of Kennedy 34% 32% 36% 30% 34% 36% 36% 31% 49% 33%
Neither 27% 26% 28% 29% 27% 30% 23% 25% 29% 34%
Not sure 10% 9% 11% 19% 15% 5% 5% 8% 11% 16%
Totals 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100%
Weighted N (1,608) (773) (834) (344) (403) (510) (351) (1,007) (191) (269)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Better of Kennedy 28% 4% 63% 26% 33% 64% 4% 5% 66%
Worse of Kennedy 34% 72% 4% 30% 37% 4% 72% 71% 2%
Neither 27% 17% 28% 34% 24% 26% 18% 19% 27%
Not sure 10% 8% 6% 10% 6% 5% 5% 6% 5%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100%
Weighted N (1,608) (523) (468) (421) (1,053) (472) (472) (507) (453)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Better of Kennedy 28% 3% 67% 9% 33% 31% 42% 16%  55% 4% 24%
Worse of Kennedy 34% 74% 2% 31%  39% 31% 15% 45%  11% 75% 33%
Neither 27% 19% 27% 38% 23% 29% 31% 27%  25% 17% 30%
Not sure 10% 4% 4% 22% 5% 9% 12% 12% 9% 4% 13%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (1,608)  (479)  (473) (101) (905) (148) (438) (272)  (372) (154) (726)
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43A. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Authorize the Federal Trade Commission to impose large fines on grocery

stores that hike prices excessively

Do you approve or disapprove of the following policy proposal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 43% 41% 45% 39% 41% 46% 45% 43% 50% 39%
Somewhat approve 22% 21% 22% 22% 27% 20% 18% 21% 21% 20%
Total approve 65% 62% 67% 61% 68% 65% 63% 64% 71% 59%
Somewhat disapprove 6% 8% 4% 8% 4% 7% 5% 7% 5% 3%
Strongly disapprove 15% 19% 12% 8% 10% 18% 25% 18% 8% 15%
Total disapprove 21% 27% 16% 15% 15% 25% 30% 25% 13% 18%
Not Sure 14% 11% 16% 23% 18% 10% 7% 11% 16% 23%
Totals 100%  100% 99% 100%  100%  101%  100%  100%  100% 100%
Weighted N (1,785)  (869) (917) (374) (450) (583) (378)  (1,121) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 43% 59% 34% 37% 45% 31% 61% 58% 28%
Somewhat approve 22% 24% 20% 21% 22% 17% 25% 26% 17%
Total approve 65% 84% 55% 57% 66% 48% 86% 85% 45%
Somewhat disapprove 6% 3% 9% 8% 7% 11% 3% 3% 11%
Strongly disapprove 15% 5% 26% 19% 18% 32% 4% 4% 35%
Total disapprove 21% 7% 35% 27% 25% 43% 6% 7% 46%
Not Sure 14% 9% 10% 15% 9% 9% 8% 9% 9%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,785)  (584)  (518)  (464) (1,199) (532) (538) (569) (520)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 43% 60% 29% 45%  44% 45% 38% 52%  32% 71% 40%
Somewhat approve 22% 26% 17% 23% 21% 24% 19% 29%  20% 23% 20%
Total approve 65% 86% 46% 67%  66% 69% 58% 81% 51% 94% 60%
Somewhat disapprove 6% 3% 11% 8% 7% 6% 7% 3% 12% 1% 5%
Strongly disapprove 15% 3% 34% 10% 19% 12% 21% 5%  27% 2% 16%
Total disapprove 21% 6% 45% 18%  26% 18% 28% 8%  38% 3% 20%
Not Sure 14% 8% 9% 14% 8% 13% 15% 11%  10% 3% 20%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,785) (543)  (542) (114) (1,033) (165) (481) (296)  (413)  (165) (811)

95



Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

- Politics

43B. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Use federal funds to eliminate medical debt for millions of Americans
Do you approve or disapprove of the following policy proposal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 34% 33% 35% 34% 39% 34% 27% 31% 44% 32%
Somewhat approve 25% 26% 24% 31% 26% 24% 22% 25% 27% 26%
Total approve 59% 59% 59% 65% 65% 58% 49% 56% 71% 59%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 9% 8% 11% 13% 12% 6% 7%
Strongly disapprove 14% 17% 11% 5% 9% 18% 24% 17% 6% 9%
Total disapprove 24% 28% 21% 14% 17% 28% 37% 29% 13% 16%
Not Sure 17% 13% 20% 21% 18% 14% 14% 15% 16% 26%
Totals 100%  100% 99% 100%  100%  101%  100%  100% 99% 100%
Weighted N (1,787) (870) (917) (374) (451) (583) (379)  (1,123) (223) (285)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 34% 52% 17% 30% 34% 15% 53% 50% 15%
Somewhat approve 25% 32% 23% 23% 25% 20% 31% 31% 20%
Total approve 59% 84% 41% 52% 59% 35% 84% 82% 34%
Somewhat disapprove 10% 3% 18% 11% 12% 18% 4% 4% 19%
Strongly disapprove 14% 3% 27% 16% 18% 33% 3% 4% 33%
Total disapprove 24% 6% 45% 27% 29% 51% 7% 8% 52%
Not Sure 17% 10% 14% 21% 12% 14% 9% 10% 13%
Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,787) (585) (518) (464) (1,199) (532) (539) (569) (520)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 34% 51% 15% 39% 33% 39% 27% 40%  23% 50% 33%
Somewhat approve 25% 32% 20% 17% 26% 21% 25% 39%  25% 33% 20%
Total approve 59% 83% 35% 56%  58% 61% 52% 79%  48% 83% 53%
Somewhat disapprove 10% 4% 18% 17% 12% 10% 14% 4% 14% 4% 11%
Strongly disapprove 14% 4% 33% 8% 19% 11% 17% 4%  23% 3% 16%
Total disapprove 24% 8% 51% 25% 30% 21% 31% 8% 37% 7% 27%
Not Sure 17% 9% 14% 19% 11% 18% 17% 13% 15% 10% 20%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,787) (543)  (542) (114) (1,034) (165) (482) (296)  (413)  (166) (811)
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Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

- Politics

43C. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Cap the out-of-pocket cost of insulin at $35 per month for all Americans
Do you approve or disapprove of the following policy proposal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 55% 51% 59% 39% 52% 62% 65% 56% 54% 52%
Somewhat approve 23% 24% 22% 29% 22% 22% 20% 25% 20% 17%
Total approve 78% 76% 80% 68% 74% 83% 85% 81% 74% 69%
Somewhat disapprove 4% 6% 2% 5% 6% 3% 4% 4% 3% 5%
Strongly disapprove 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 4%
Total disapprove 6% 8% 5% 8% 7% 6% 6% 6% 6% 8%
Not Sure 15% 16% 15% 24% 19% 11% 9% 12% 20% 23%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101%
Weighted N (1,783) (868) (915) (374) (448) (582) (379) (1,118) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 55% 69% 45% 53% 60% 48% 74% 74% 47%
Somewhat approve 23% 18% 29% 23% 24% 28% 17% 18% 30%
Total approve 78% 88% 75% 76% 84% 77% 91% 92% 77%
Somewhat disapprove 4% 3% 6% 4% 4% 5% 2% 2% 6%
Strongly disapprove 2% 2% 4% 1% 2% 4% 1% 1% 4%
Total disapprove 6% 4% 10% 6% 6% 9% 3% 3% 10%
Not Sure 15% 8% 15% 19% 10% 14% 6% 6% 14%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101%
Weighted N (1,783) (584) (515) (463) (1,196) (530) (538) (566) (520)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 55% 75% 48% 51%  60% 59% 45% 51%  42% 81% 56%
Somewhat approve 23% 17% 29% 29%  23% 26% 29% 24%  34% 13% 20%
Total approve 78% 92% 76% 79%  83% 85% 75% 76%  76% 94% 76%
Somewhat disapprove 4% 1% 6% 3% 4% 1% 6% 5% 5% 3% 4%
Strongly disapprove 2% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 1% 2%
Total disapprove 6% 2% 10% 5% 6% 3% 9% 9% 8% 4% 6%
Not Sure 15% 6% 14% 16%  10% 12% 16% 16%  16% 3% 19%
Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101%
Weighted N (1,783) (542)  (543) (111) (1,032) (164) (479) (295)  (411)  (165) (812)
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Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

- Politics

43D. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Limit Americans’ annual out-of-pocket spending on prescription drugs to

$2,000
Do you approve or disapprove of the following policy proposal?
Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 41% 38% 43% 27% 37% 45% 51% 42% 44% 31%
Somewhat approve 25% 27% 24% 27% 25% 24% 25% 29% 19% 19%
Total approve 66% 65% 67% 54% 62% 70% 77% 71% 63% 50%
Somewhat disapprove 6% 8% 5% 9% 6% 6% 5% 6% 5% 8%
Strongly disapprove 5% 5% 5% 7% 4% 6% 4% 5% % 8%
Total disapprove 12% 13% 10% 16% 9% 12% 9% 10% 12% 16%
Not Sure 22% 22% 23% 30% 28% 18% 14% 18% 25% 34%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,777) (868) (909) (373) (448) (579) (377) (1,117) (221) (283)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 41% 57% 32% 3% 46% 34% 62% 61% 32%
Somewhat approve 25% 22% 32% 25% 27% 31% 21% 22% 32%
Total approve 66% 78% 64% 62% 73% 65% 83% 83% 65%
Somewhat disapprove 6% 4% 9% 7% 6% 9% 3% 3% 9%
Strongly disapprove 5% 4% 8% 4% 5% 8% 2% 2% 8%
Total disapprove 12% 7% 17% 12% 11% 17% 5% 5% 18%
Not Sure 22% 15% 19% 26% 16% 18% 13% 13% 18%
Totals 99% 102% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99%
Weighted N (1,777) (580) (517) (461) (1,192) (530) (535) (566) (516)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 41% 63% 33% 36%  47% 42% 30% 39%  32% 69% 39%
Somewhat approve 25% 21% 31% 34%  27% 27% 30% 30%  29% 21% 23%
Total approve 66% 84% 64% 70% 74% 69% 59% 69% 61% 90% 62%
Somewhat disapprove 6% 3% 9% 8% 6% 6% 8% % 10% 1% 5%
Strongly disapprove 5% 1% 9% 4% 5% 3% 9% 5% 7% 2% 5%
Total disapprove 12% 4% 18% 12% 11% 9% 17% 12% 18% 2% 10%
Not Sure 22% 12% 19% 18% 15% 22% 24% 18% 21% 8% 28%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100%
Weighted N (1,777)  (540)  (541) (111) (1,028) (164) (480) (295) (412) (165) (804)
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Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

- Politics

43E. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Provide up to $25,000 in down payment support for more than 1 million

first-time home buyers

Do you approve or disapprove of the following policy proposal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 33% 30% 35% 32% 37% 34% 26% 27% 49% 40%
Somewhat approve 22% 23% 21% 28% 23% 20% 17% 22% 25% 19%
Total approve 54% 53% 56% 60% 60% 54% 43% 49% 74% 59%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 11% 11% 10% 12% 14% 2% 5%
Strongly disapprove 18% 21% 15% 5% 10% 24% 32% 23% 6% 10%
Total disapprove 29% 32% 26% 16% 20% 34% 44% 37% 8% 15%
Not Sure 17% 14% 19% 24% 19% 12% 13% 14% 18% 26%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,785) (867) (918) (374) (451) (582) (378) (1,121) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 33% 52% 16% 27% 31% 13% 52% 48% 12%
Somewhat approve 22% 28% 17% 21% 22% 15% 28% 29% 14%
Total approve 54% 80% 32% 49% 53% 27% 80% 77% 26%
Somewhat disapprove 11% 6% 16% 13% 12% 15% % 8% 17%
Strongly disapprove 18% 3% 36% 20% 23% 45% 3% 4% 45%
Total disapprove 29% 9% 53% 33% 35% 60% 10% 12% 62%
Not Sure 17% 11% 15% 18% 12% 13% 10% 10% 12%
Totals 101%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 9%  100%
Weighted N (1,785) (584) (517) (465) (1,198) (531) (538) (569) (519)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 33% 50% 12% 32% 30% 37% 25% 2%  20% 61% 30%
Somewhat approve 22% 29% 15% 23% 22% 23% 16% 33%  20% 22% 20%
Total approve 54% 79% 27% 55%  52% 60% 41% 74%  40% 83% 50%
Somewhat disapprove 11% % 16% 15%  12% 11% 13% 8%  16% 8% 10%
Strongly disapprove 18% 4% 45% 13% 25% 14% 27% 4%  31% 1% 19%
Total disapprove 29% 11% 60% 27% 37% 24% 40% 12%  46% 9% 29%
Not Sure 17% 10% 13% 17% 11% 16% 19% 14% 13% 8% 21%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,785) (543)  (541) (114) (1,034) (164) (481) (296) (412)  (165) (812)
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Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

- Politics

43F. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Push for the construction of 3 million new housing units over the next four

years
Do you approve or disapprove of the following policy proposal?
Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 33% 36% 30% 32% 34% 32% 34% 28% 47% 38%
Somewhat approve 25% 25% 25% 28% 26% 23% 22% 27% 21% 20%
Total approve 58% 61% 54% 60% 61% 55% 56% 56% 68% 58%
Somewhat disapprove 11% 11% 12% 9% 11% 12% 14% 13% 6% 8%
Strongly disapprove 11% 11% 10% 6% 8% 13% 16% 13% 5% 6%
Total disapprove 22% 22% 22% 15% 19% 25% 30% 27% 1% 14%
Not Sure 20% 17% 23% 26% 21% 20% 14% 18% 21% 28%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,783) (870) (914) (372) (451) (582) (379) (1,120) (223) (285)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 33% 55% 15% 30% 33% 14% 55% 52% 14%
Somewhat approve 25% 25% 24% 26% 26% 21% 29% 30% 20%
Total approve 58% 80% 39% 56% 59% 35% 84% 82% 34%
Somewhat disapprove 11% 6% 20% 11% 13% 22% 6% 6% 22%
Strongly disapprove 11% 2% 21% 11% 13% 24% 1% 2% 25%
Total disapprove 22% 8% 41% 22% 26% 45% 7% 8% 47%
Not Sure 20% 12% 19% 22% 15% 19% 10% 10% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,783) (585) (517) (464) (1,198) (531) (539) (569) (519)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 33% 54% 15% 24% 33% 34% 28% 41%  20% 61% 30%
Somewhat approve 25% 29% 21% 34% 26% 24% 20% 32%  26% 28% 22%
Total approve 58% 83% 36% 58%  60% 57% 47% 73%  46% 89% 52%
Somewhat disapprove 11% 6% 21% 13% 13% 12% 13% % 17% 4% 12%
Strongly disapprove 11% 2% 25% 7% 13% 12% 16% 6%  19% 2% 11%
Total disapprove 22% 7% 46% 20% 26% 24% 29% 13% 35% 6% 22%
Not Sure 20% 10% 18% 22% 14% 19% 24% 14% 19% 5% 26%
Totals 100% 101%  100%  100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,783) (543)  (541) (114) (1,033) (165) (481) (295)  (411)  (166) (811)
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Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

- Politics

43G. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Create a child tax credit that would provide $6,000 per child to families for

the first year of a baby’s life

Do you approve or disapprove of the following policy proposal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 39% 38% 40% 40% 41% 38% 40% 36% 54% 38%
Somewhat approve 26% 28% 25% 27% 29% 24% 27% 29% 19% 21%
Total approve 66% 66% 66% 67% 69% 62% 67% 65% 73% 60%
Somewhat disapprove 10% 9% 10% 10% 6% 11% 13% 12% % 6%
Strongly disapprove 8% 10% % 6% % 10% 10% 9% 4% 11%
Total disapprove 18% 19% 17% 16% 13% 20% 23% 20% 1% 16%
Not Sure 16% 15% 18% 17% 18% 18% 11% 15% 16% 24%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100%
Weighted N (1,783) (866) (916) (372) (451) (582) (378)  (1,121) (222) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 39% 58% 27% 34% 40% 24% 59% 56% 25%
Somewhat approve 26% 26% 30% 27% 28% 30% 26% 27% 28%
Total approve 66% 84% 57% 61% 68% 54% 85% 83% 53%
Somewhat disapprove 10% 5% 15% 11% 11% 16% 5% 5% 18%
Strongly disapprove 8% 4% 12% 10% 9% 15% 2% 3% 15%
Total disapprove 18% 8% 27% 21% 19% 31% 7% 7% 33%
Not Sure 16% 7% 16% 19% 12% 15% 8% 10% 14%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,783) (582) (518) (462) (1,198) (532) (537) (568) (520)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 39% 59% 25% 28%  41% 36% 34% 49%  30% 67% 36%
Somewhat approve 26% 26% 28% 32% 28% 26% 25% 28%  31% 21% 25%
Total approve 66% 85% 53% 59% 69% 62% 58% 76% 61% 88% 61%
Somewhat disapprove 10% 4% 17% 11% 10% 13% 13% 7%  15% 3% 9%
Strongly disapprove 8% 3% 15% 7% 9% 8% 10% 6% 9% 2% 10%
Total disapprove 18% 6% 32% 18% 19% 20% 23% 14% 23% 5% 18%
Not Sure 16% 8% 15% 22% 12% 17% 19% 10% 15% 7% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,783) (542) (542) (114) (1,033) (165) (480) (295) (414) (166) (810)
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Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

43H. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Eliminate federal income taxes on tips earned by service workers

- Politics

Do you approve or disapprove of the following policy proposal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 46% 45% 47% 38% 39% 50% 56% 48% 47% 44%
Somewhat approve 24% 27% 21% 25% 26% 21% 25% 25% 19% 19%
Total approve 70% 72% 69% 62% 66% 71% 82% 74% 66% 63%
Somewhat disapprove 8% 10% % 7% 10% 9% 6% 9% 8% 7%
Strongly disapprove 6% 7% 6% 8% 7% 6% 4% 6% 6% 4%
Total disapprove 15% 16% 13% 15% 17% 15% 10% 15% 15% 1%
Not Sure 15% 12% 18% 23% 17% 14% 8% 12% 19% 25%
Totals 9%  101% 99% 101% 99%  100% 99%  100% 99% 99%
Weighted N (1,786) (869) (917) (374) (451) (583) (379)  (1,123) (223) (285)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 46% 44% 53% 43% 50% 56% 45% 44% 57%
Somewhat approve 24% 27% 25% 23% 27% 26% 27% 27% 26%
Total approve 70% 71% 78% 67% 76% 82% 72% 71% 83%
Somewhat disapprove 8% 10% % 9% 9% 6% 11% 12% 6%
Strongly disapprove 6% 6% 6% % 5% 4% 6% 6% 4%
Total disapprove 15% 16% 13% 16% 14% 11% 17% 18% 11%
Not Sure 15% 13% 8% 18% 10% % 11% 11% 6%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Weighted N (1,786) (585) (518) (464) (1,200) (532) (539) (569) (520)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 46%  45% 57% 38%  49% 50% 49% 41%  54% 50% 42%
Somewhat approve 24% 27% 26% 29% 27% 24% 21% 31%  23% 27% 22%
Total approve 70% 72% 83% 67% 77% 73% 70% 72%  177% 76% 64%
Somewhat disapprove 8% 11% 6% 13% 9% 6% 7% 8% 9% 9% 8%
Strongly disapprove 6% 6% 5% 5% 5% 7% 7% 8% 3% 4% 7%
Total disapprove 15% 17% 11% 17%  15% 13% 14% 16% 13% 13% 16%
Not Sure 15% 11% % 16% 9% 14% 16% 2% 11% 11% 21%
Totals 99% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,786) (544)  (542) (114) (1,035) (165) (482) (296)  (413)  (166) (811)
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Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

- Politics

43l. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Eliminate federal income taxes on Social Security benefits for higher-income

seniors
Do you approve or disapprove of the following policy proposal?
Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 29% 29% 28% 15% 24% 33% 42% 32% 24% 24%
Somewhat approve 22% 24% 20% 28% 24% 20% 18% 22% 25% 21%
Total approve 51% 53% 48% 43% 47% 52% 60% 53% 49% 45%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 16% 11% 13% 12% 14% 9% 11%
Strongly disapprove 11% 13% 10% 11% 10% 13% 11% 11% 11% 12%
Total disapprove 24% 26% 22% 27% 21% 26% 23% 25% 20% 23%
Not Sure 25% 20% 30% 30% 32% 22% 17% 22% 31% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,785) (869) (916) (374) (451) (580) (379) (1,120) (223) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 29% 25% 39% 24% 34% 43% 27% 25% 44%
Somewhat approve 22% 22% 23% 22% 22% 21% 21% 22% 21%
Total approve 51% 47% 61% 46% 56% 64% 48% 48% 65%
Somewhat disapprove 13% 15% 11% 15% 13% 11% 16% 17% 9%
Strongly disapprove 11% 17% 8% 11% 11% % 16% 15% %
Total disapprove 24% 31% 19% 26% 24% 18% 33% 32% 16%
Not Sure 25% 22% 19% 28% 20% 18% 20% 20% 19%
Totals 100%  101%  100%  100% 100% 100% 100% 99%  100%
Weighted N (1,785) (584) (518) (463) (1,198) (532) (539) (569) (519)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 29% 26% 43% 25% 35% 27% 33% 23%  42% 26% 24%
Somewhat approve 22% 21% 20% 33%  21% 27% 22% 31%  20% 20% 20%
Total approve 51% 47% 64% 58%  56% 54% 55% 54%  62% 46% 43%
Somewhat disapprove 13% 16% 10% 13% 13% 12% 11% 15% 10% 18% 12%
Strongly disapprove 11% 17% 7% 6% 12% 11% 9% 11% 8% 19% 12%
Total disapprove 24% 33% 17% 19%  25% 22% 20% 26% 19% 37% 24%
Not Sure 25% 20% 19% 22% 19% 23% 25% 20% 19% 17% 32%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,785) (543) (541) (114) (1,033) (165) (481) (296) (413) (165) (810)

111



Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

- Politics

43J. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Impose a tariff of at least 10% on all foreign goods
Do you approve or disapprove of the following policy proposal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 19% 22% 17% 11% 14% 24% 27% 21% 18% 15%
Somewhat approve 28% 28% 28% 30% 24% 27% 31% 30% 25% 23%
Total approve 47% 50% 44% 41% 38% 51% 58% 51% 43% 37%
Somewhat disapprove 12% 14% 10% 15% 15% 10% 10% 13% 13% 8%
Strongly disapprove 12% 15% 9% 10% 11% 14% 12% 12% 11% 13%
Total disapprove 24% 30% 19% 25% 26% 24% 22% 24% 23% 21%
Not Sure 28% 20% 36% 34% 36% 25% 19% 24% 34% 42%
Totals 99% 99% 100% 100%  100%  100% 99%  100%  101% 101%
Weighted N (1,782) (869) (913) (374) (450) (580) (378)  (1,122) (219) (285)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 19% 11% 33% 16% 22% 34% 11% 11% 34%
Somewhat approve 28% 27% 34% 24% 30% 33% 28% 27% 35%
Total approve 47% 39% 68% 40% 52% 68% 39% 38% 69%
Somewhat disapprove 12% 17% 9% 12% 12% 10% 16% 16% 9%
Strongly disapprove 12% 19% 5% 15% 13% 5% 21% 22% 5%
Total disapprove 24% 36% 14% 26% 26% 16% 37% 37% 14%
Not Sure 28% 25% 18% 34% 22% 17% 25% 25% 17%
Totals 99% 99% 99% 101% 99% 99% 101% 101% 100%
Weighted N (1,782) (581) (518) (463) (1,195) (532) (536) (566) (518)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 19% 11% 34% 14% 23% 16% 27% 17% 2% 11% 17%
Somewhat approve 28% 27% 35% 26%  30% 32% 28% 34%  34% 25% 23%
Total approve 47% 38% 69% 40%  53% 48% 55% 51% 62% 37% 40%
Somewhat disapprove 12% 16% 9% 9%  13% 11% 10% 14%  11% 14% 12%
Strongly disapprove 12% 22% 5% 13% 14% 9% 8% 12% 4% 29% 13%
Total disapprove 24% 38% 14% 21% 27% 20% 17% 26% 15% 43% 25%
Not Sure 28% 24% 17% 39% 21% 32% 28% 22% 23% 20% 36%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 101%
Weighted N (1,782) (541) (540) (114) (1,031) (164) (479) (295) (412) (166) (809)
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43K. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Impose a tariff of at least 60% on all Chinese imports
Do you approve or disapprove of the following policy proposal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 20% 22% 17% 9% 15% 24% 29% 22% 15% 15%
Somewhat approve 22% 23% 21% 24% 21% 22% 22% 24% 16% 19%
Total approve 42% 45% 38% 33% 36% 46% 51% 46% 32% 34%
Somewhat disapprove 14% 16% 11% 16% 13% 14% 12% 14% 16% 10%
Strongly disapprove 15% 16% 13% 15% 14% 15% 15% 15% 14% 15%
Total disapprove 28% 33% 24% 31% 27% 29% 27% 29% 30% 25%
Not Sure 30% 22% 37% 36% 37% 25% 23% 25% 39% 41%
Totals 101% 99% 99% 100%  100%  100%  101%  100%  100% 100%
Weighted N (1,786) (869) (917) (374) (450) (583) (378)  (1,122) (223) (285)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 20% 12% 34% 18% 23% 36% 12% 12% 36%
Somewhat approve 22% 22% 27% 21% 23% 27% 19% 18% 28%
Total approve 42% 34% 61% 38% 46% 63% 31% 30% 64%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 15% 14% 12% 17% 17% 12%
Strongly disapprove 15% 23% 7% 14% 16% 6% 26% 27% 5%
Total disapprove 28% 38% 20% 29% 30% 18% 43% 44% 17%
Not Sure 30% 28% 19% 33% 24% 19% 26% 26% 19%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,786) (584) (518) (464) (1,198) (531) (538) (569) (519)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 20% 12% 36% 11% 24% 17% 26% 14%  32% 10% 17%
Somewhat approve 22% 18% 28% 25% 22% 30% 24% 30%  25% 18% 17%
Total approve 42% 31% 63% 37%  46% 47% 50% 44%  57% 28% 35%
Somewhat disapprove 14% 18% 13% 5%  15% 10% 11% 2%  13% 17% 15%
Strongly disapprove 15% 26% 5% 21% 16% 13% 9% 13% 7% 33% 16%
Total disapprove 28% 44% 18% 25% 31% 24% 20% 25% 19% 49% 31%
Not Sure 30% 25% 19% 38% 23% 29% 30% 31% 23% 22% 35%
Totals 101% 99%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,786) (543)  (542) (114) (1,034) (164) (482) (295)  (413)  (166) (811)
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August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

43L. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Lower the corporate tax rate from 21% to 15%
Do you approve or disapprove of the following policy proposal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 18% 22% 15% 15% 16% 21% 21% 20% 16% 18%
Somewhat approve 19% 20% 19% 25% 21% 16% 17% 21% 12% 17%
Total approve 38% 42% 34% 39% 37% 37% 38% 41% 29% 36%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 15% 13% 15% 16% 15% 18% 12%
Strongly disapprove 25% 26% 25% 16% 22% 29% 32% 26% 25% 21%
Total disapprove 40% 40% 40% 31% 35% 44% 48% 41% 43% 33%
Not Sure 22% 18% 26% 29% 28% 18% 13% 18% 28% 32%
Totals 9%  101% 100% 100%  100% 99% 99%  100% 99% 100%
Weighted N (1,778) (864) (914) (373) (449) (580) (378)  (1,122) (222) (280)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 18% 11% 28% 17% 20% 31% 10% 9% 32%
Somewhat approve 19% 13% 30% 15% 19% 29% 10% 10% 28%
Total approve 38% 24% 58% 32% 39% 60% 20% 19% 60%
Somewhat disapprove 15% 17% 15% 15% 16% 15% 18% 16% 17%
Strongly disapprove 25% 44% 9% 26% 29% 9% 50% 52% 6%
Total disapprove 40% 61% 24% 41% 45% 24% 68% 67% 22%
Not Sure 22% 15% 18% 27% 16% 17% 12% 13% 17%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 101% 100% 100%  100%
Weighted N (1,778) (582) (518) (459) (1,197) (531) (538) (568) (520)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 18% 9% 33% 5% 20% 17% 27% 15%  30% 8% 15%
Somewhat approve 19% 10% 29% 14% 18% 22% 22% 27%  29% 3% 15%
Total approve 38% 20% 62% 19% 39% 39% 49% 42% 59% 11% 30%
Somewhat disapprove 15% 17% 14% 23% 17% 14% 15% 18%  13% 17% 14%
Strongly disapprove 25% 52% 5% 30% 31% 19% 12% 28% 6% 61% 27%
Total disapprove 40% 69% 20% 53% 47% 33% 27% 45%  18% 78% 42%
Not Sure 22% 11% 18% 27% 14% 28% 25% 13% 23% 12% 28%
Totals 99% 99% 99% 99%  100% 100% 101% 101% 101% 101% 99%
Weighted N (1,778) (542)  (542) (114) (1,033) (164) (482) (296)  (407) (165) (810)
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43M. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — Extend and expand the 2017 tax cuts for people of all incomes
Do you approve or disapprove of the following policy proposal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 32% 36% 28% 16% 29% 39% 41% 35% 31% 26%
Somewhat approve 24% 25% 23% 21% 26% 22% 27% 25% 20% 22%
Total approve 56% 61% 52% 37% 56% 61% 68% 60% 51% 48%
Somewhat disapprove 11% 11% 12% 16% 13% 8% 9% 11% 17% 9%
Strongly disapprove 8% 9% 7% 9% 7% 9% 8% 8% 7% 8%
Total disapprove 19% 20% 19% 25% 19% 17% 18% 19% 25% 17%
Not Sure 24% 19% 30% 38% 25% 22% 14% 21% 25% 35%
Totals 99%  100% 100% 100%  100%  100% 99%  100%  100% 100%
Weighted N (1,774) (864) (909) (373) (449) (579) (373)  (1,119) (222) (279)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 32% 24% 42% 32% 35% 47% 24% 23% 50%
Somewhat approve 24% 25% 26% 24% 25% 26% 23% 23% 28%
Total approve 56% 49% 68% 56% 61% 74% 47% 46% 78%
Somewhat disapprove 11% 17% 9% 8% 12% 8% 18% 18% %
Strongly disapprove 8% 13% 5% 8% 9% 3% 15% 15% 3%
Total disapprove 19% 30% 14% 16% 21% 11% 33% 33% 9%
Not Sure 24% 21% 18% 27% 18% 15% 20% 21% 13%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101%
Weighted N (1,774) (580) (517) (457) (1,194) (531) (535) (565) (519)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 32% 23% 49% 26% 37% 26% 38% 24%  43% 24% 30%
Somewhat approve 24% 23% 28% 25% 25% 26% 23% 25% 2% 25% 21%
Total approve 56% 46% 77% 51% 62% 51% 61% 49%  70% 49% 51%
Somewhat disapprove 11% 17% % 15%  12% 13% 9% 16% 9% 13% 11%
Strongly disapprove 8% 15% 3% 9% 9% 8% 7% 13% 3% 17% 8%
Total disapprove 19% 32% 9% 25% 21% 21% 15% 29% 12% 31% 18%
Not Sure 24% 22% 14% 24% 17% 28% 23% 23% 18% 21% 31%
Totals 99% 100% 101% 99%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%
Weighted N (1,774)  (539) (543) (113) (1,030) (164) (482) (295)  (409) (162) (807)
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Yahoo! News Survey
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

43N. Approve or Disapprove of Harris and Trump Policy Proposals — End the 2017 tax cuts for people making more than $400,000 a year

- Politics

Do you approve or disapprove of the following policy proposal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 33% 34% 33% 26% 32% 36% 39% 36% 35% 21%
Somewhat approve 20% 20% 20% 22% 22% 16% 20% 20% 20% 19%
Total approve 53% 54% 52% 48% 54% 52% 59% 55% 55% 41%
Somewhat disapprove 12% 14% 9% 10% 11% 12% 12% 13% 5% 12%
Strongly disapprove 14% 14% 14% 9% 10% 17% 18% 14% 10% 14%
Total disapprove 25% 28% 23% 19% 21% 29% 31% 27% 16% 26%
Not Sure 22% 18% 25% 33% 25% 19% 10% 18% 29% 34%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Weighted N (1,778) (864) (914) (374) (450) (580) (374) (1,123) (223) (281)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 33% 51% 19% 33% 37% 17% 58% 57% 17%
Somewhat approve 20% 19% 24% 20% 20% 22% 18% 18% 22%
Total approve 53% 69% 43% 53% 57% 40% 75% 75% 38%
Somewhat disapprove 12% 6% 20% 9% 13% 20% 6% 5% 21%
Strongly disapprove 14% 11% 19% 13% 16% 22% 9% 10% 23%
Total disapprove 25% 17% 39% 22% 28% 42% 15% 15% 44%
Not Sure 22% 13% 19% 25% 15% 19% 9% 10% 18%
Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,778)  (580)  (518)  (461) (1,197) (532) (537) (567) (520)
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Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 33% 58% 16% 32% 38% 30% 22% 37%  18% 65% 34%
Somewhat approve 20% 18% 20% 29% 20% 24% 20% 25%  26% 15% 16%
Total approve 53% 76% 37% 62%  57% 54% 43% 62%  43% 81% 50%
Somewhat disapprove 12% 6% 21% 6% 13% 9% 16% 13%  16% 5% 10%
Strongly disapprove 14% 10% 23% 9% 15% 19% 17% 9% 17% 7% 14%
Total disapprove 25% 15% 44% 15%  29% 28% 33% 22% 33% 12% 24%
Not Sure 22% 9% 19% 24% 14% 18% 24% 16% 24% 7% 26%
Totals 101% 101% 99%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%
Weighted N (1,778)  (541) (542) (114) (1,032) (165) (480) (296)  (408) (165) (810)
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August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults ) (¢

44, Harris Decision Picking Walz As V.P.
Did Kamala Harris make the right or wrong decision in picking Tim Walz as her running mate?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Right decision 40% 40% 40% 44% 42% 38% 39% 38% 55% 36%
Wrong decision 28% 32% 23% 18% 21% 30% 41% 34% 9% 17%
Not sure 32% 27% 37% 38% 37% 31% 20% 28% 36% 47%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,784) (867) (916) (373) (451) (583) (377) (1,119) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Right decision 40% 81% 13% 31% 45% 10% 85% 81% 9%
Wrong decision 28% 3% 57% 30% 31% 60% 3% 4% 63%
Not sure 32% 15% 30% 38% 24% 30% 12% 16% 28%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,784) (584) (516) (465) (1,197) (530) (538) (569) (518)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Right decision 40% 87% 8% 26% 47% 35% 26% 59% 19% 88% 36%
Wrong decision 28% 1% 63% 20% 33% 21% 40% 8% 52% 3% 26%
Not sure 32% 12% 29% 55% 20% 45% 34% 33%  29% 9% 38%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,784) (543) (542) (112) (1,032) (165) (482) (294) (414) (165) (812)
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Yahoo! News Survey - Politics VA
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults ) (¢

45. Tim Walz Ready to Serve As President
Do you think Tim Walz is ready to serve as president if necessary?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 38% 38% 37% 36% 43% 35% 36% 35% 49% 35%
No 35% 38% 31% 24% 27% 39% 48% 43% 12% 24%
Not sure 28% 24% 32% 40% 30% 26% 16% 22% 39% 40%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,786) (870) (916) (374) (451) (582) (379) (1,121) (222) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 38% 77% % 32% 41% % 79% 74% %
No 35% 4% 75% 35% 39% 76% 4% 6% 78%
Not sure 28% 19% 18% 33% 19% 17% 16% 20% 14%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,786) (584) (518) (464) (1,198) (532) (539) (569) (519)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 38% 80% 6% 29% 43% 30% 24% 49% 14% 87% 36%
No 35% 3% 79% 23% 40% 33% 49% 20% 65% 5% 30%
Not sure 28% 17% 16% 47% 16% 37% 27% 31% 22% 8% 34%
Totals 101% 100%  101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,786) (542) (542) (114) (1,033) (165) (482) (296)  (413) (166) (810)

123



Yahoo! News Survey - Politics VA
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults ) (¢

46. Trump Decision Picking Vance As V.P.
Did Donald Trump make the right or wrong decision in picking JD Vance as his running mate?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Right decision 32% 34% 30% 22% 31% 34% 40% 38% 17% 24%
Wrong decision 33% 33% 33% 34% 33% 32% 36% 33% 39% 28%
Not sure 35% 33% 36% 44% 36% 35% 24% 29% 44% 48%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,788) (870) (918) (375) (451) (583) (379) (1,123) (223) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Right decision 32% 12% 66% 27% 36% 65% 10% 9% 68%
Wrong decision 33% 58% 12% 33% 37% 12% 61% 61% 10%
Not sure 35% 30% 22% 40% 27% 23% 29% 30% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,788) (585) (518) (465) (1,200) (532) (539) (569) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Right decision 32% 9% 69% 9% 37% 31% 45% 22% 60% 14% 25%
Wrong decision 33% 63% 8% 45% 37% 31% 21% 42% 13% 61% 34%
Not sure 35% 28% 23% 46% 26% 38% 34% 3%  27% 25% 41%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,788) (544) (543) (114) (1,035) (165) (482) (296) (414) (166) (812)
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47. Jd Vance Ready to Serve As President
Do you think JD Vance is ready to serve as president if necessary?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 30% 33% 27% 20% 28% 33% 38% 36% 11% 23%
No 43% 42% 43% 41% 43% 43% 44% 40% 56% 38%
Not sure 27% 25% 30% 38% 29% 25% 18% 24% 33% 39%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,786) (870) (917) (375) (451) (582) (379) (1,122) (222) (286)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 30% 6% 65% 27% 35% 68% 6% 6% 69%
No 43% 78% 13% 39% 46% 12% 82% 80% 11%
Not sure 27% 15% 21% 34% 18% 20% 13% 14% 20%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,786) (583) (518) (465) (1,198) (532) (538) (569) (519)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 30% 4% 70% 14% 36% 31% 44% 19% 57% 3% 26%
No 43% 84% 10% 45% 48% 40% 25% 55% 17% 88% 42%
Not sure 27% 12% 20% 41% 17% 29% 31% 27% 25% 10% 32%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Weighted N (1,786) (542)  (543) (114) (1,035) (164) (482) (296) (414) (165) (811)
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48. Watched Dnc
How much of this past week’s Democratic National Convention did you watch?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
| watched almost the entire convention 13% 12% 14% 13% 12% 11% 20% 11% 27% 13%
| only watched some of the convention 16% 16% 16% 13% 14% 19% 17% 17% 11% 16%
| only watched clips or highlights 24% 24% 25% 26% 22% 26% 23% 25% 27% 21%
| only read or watched news stories analyzing the
convention 17% 19% 14% 12% 19% 17% 19% 19% % 14%
| didn’t watch or read about any of the convention 29% 28% 31% 36% 32% 27% 22% 28% 28% 37%
Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%
Weighted N (1,785)  (868) (918) (374) (451) (581) (379)  (1,123) (223) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
| watched almost the entire convention 13% 28% 5% 8% 17% 3% 32% 30% 4%
| only watched some of the convention 16% 22% 13% 17% 18% 12% 23% 23% 13%
| only watched clips or highlights 24% 26% 24% 25% 26% 28% 26% 25% 28%
| only read or watched news stories analyzing the
convention 17% 12% 23% 17% 19% 26% 12% 12% 26%
| didn’t watch or read about any of the convention 29% 12% 35% 32% 20% 31% 7% 9% 29%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,785) (585) (518) (463) (1,200) (532) (539) (569) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
| watched almost the entire convention 13% 33% 4% 4% 18% 6% 12% 20% 8% 48% 6%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch

| only watched some of the convention 16% 24% 13% 17% 19% 14% 14% 23% 17% 25% 11%
| only watched clips or highlights 24% 26% 28% 21%  25% 33% 24% 27%  28% 17% 22%
| only read or watched news stories analyzing the

convention 17% 12% 25% 20% 19% 15% 18% 14% 21% 7% 18%
| didn’t watch or read about any of the convention 29% 6% 30% 39% 18% 31% 32% 16%  26% 3% 42%
Totals 99% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,785) (544) (542) (114) (1,035) (165) (482) (294) (413) (166) (812)
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49. Rate Dnc
How would you rate the Democratic convention?
Among DNC Watchers

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 24% 21% 26% 17% 23% 25% 31% 22% 36% 21%
Good 16% 17% 16% 19% 19% 15% 10% 15% 17% 15%
Total excellent / good 40% 38% 42% 36% 42% 40% 41% 38% 53% 36%
Fair 14% 15% 13% 16% 12% 13% 15% 14% 15% 13%
Poor 17% 19% 15% 11% 13% 20% 22% 21% 3% 14%
Total fair / poor 31% 34% 28% 28% 26% 33% 37% 34% 19% 27%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 28% 31% 36% 32% 27% 22% 28% 28% 37%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,783) (868) (915) (374) (451) (580) (377) (1,120) (223) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Excellent 24% 58% 3% 11% 29% 3% 60% 57% 3%
Good 16% 24% 9% 19% 16% 8% 24% 25% 6%
Total excellent / good 40% 82% 12% 30% 45% 11% 84% 81% 9%
Fair 14% 6% 17% 19% 14% 19% 7% % 21%
Poor 17% 0% 35% 18% 21% 40% 2% 3% 41%
Total fair / poor 31% 6% 52% 38% 34% 59% 9% 10% 62%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 12% 35% 32% 20% 31% 7% 9% 29%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100%
Weighted N (1,783) (585) (516) (463) (1,197) (529) (539) (569) (518)

128



Yahoo! News Survey - Politics

August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Excellent 24% 61% 2% 7% 31% 19% 16% 35% 8% 7% 16%
Good 16% 26% 5% 19% 15% 18% 14% 27% 15% 15% 13%
Total excellent / good 40% 87% 7% 27% 47% 37% 30% 62% 24% 92% 29%
Fair 14% 6% 21% 14% 13% 16% 14% 16% 19% 4% 12%
Poor 17% 1% 41% 21% 22% 16% 24% 6% 31% 0% 16%
Total fair / poor 31% 7% 62% 35% 35% 31% 38% 22%  50% 5% 28%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 6% 30% 39% 18% 31% 32% 16%  26% 3% 42%
Totals 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Weighted N (1,783) (544) (540) (113) (1,032) (165) (482) (294) (412) (166) (812)
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Did the Democratic convention make you more or less likely to vote for Kamala Harris?

Among DNC Watchers

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More likely 24% 22% 26% 23% 21% 25% 27% 21% 41% 25%
Less likely 18% 20% 16% 16% 14% 19% 23% 20% 6% 19%
About the same 29% 30% 28% 25% 32% 28% 29% 31% 26% 19%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 28% 31% 36% 32% 27% 22% 28% 28% 37%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100%
Weighted N (1,785) (868) (917) (374) (451) (580) (379) (1,122) (223) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
More likely 24% 52% 5% 16% 27% 4% 52% 49% 4%
Less likely 18% 2% 37% 19% 20% 40% 2% 2% 40%
About the same 29% 35% 22% 33% 33% 25% 38% 39% 27%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 12% 35% 32% 20% 31% 7% 9% 29%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,785) (585) (518) (463) (1,199) (531) (539) (569) (519)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
More likely 24% 54% 2% 11% 28% 20% 18% 44%  15% 64% 14%
Less likely 18% 1% 42% 12% 21% 18% 27% 10%  35% 3% 14%
About the same 29% 39% 26% 39% 33% 32% 24% 30%  24% 30% 30%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 6% 30% 39% 18% 31% 32% 16%  26% 3% 42%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch

Totals 100%  100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,785) (544) (541) (114) (1,034)  (165) (481) (204) (412)  (166) (812)
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Did the Democratic convention make you more or less excited about voting this year?

Among DNC Watchers

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More excited 32% 32% 32% 30% 26% 33% 39% 32% 42% 26%
Less excited 9% 10% 9% 10% 13% 8% % 9% 5% 13%
About the same 29% 30% 29% 24% 29% 31% 33% 31% 25% 24%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 28% 31% 36% 32% 27% 22% 28% 28% 37%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,781) (864) (916) (371) (451) (579) (379) (1,120) (222) (283)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
More excited 32% 62% 18% 20% 39% 18% 65% 62% 19%
Less excited 9% 1% 15% 13% 9% 14% 3% 3% 14%
About the same 29% 24% 32% 35% 32% 38% 25% 26% 39%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 12% 35% 32% 20% 31% 7% 9% 29%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Weighted N (1,781) (583) (515) (463) (1,198) (532) (538) (568) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
More excited 32% 66% 18% 12% 41% 26% 28% 47%  24% 7% 22%
Less excited 9% 1% 15% 15% 8% 11% 13% 6% 13% 3% 9%
About the same 29% 27% 38% 35%  32% 32% 27% 31% 3% 17% 27%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 6% 30% 39% 18% 31% 32% 16%  27% 3% 42%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,781) (542)  (542) (113) (1,033) (165) (478) (294) (410) (165) (812)
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52. Rate Harris Dnc Speech

How would you rate Kamala Harris’s speech at the Democratic convention on Thursday night?

Among DNC Watchers

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 24% 22% 26% 18% 22% 25% 32% 22% 42% 23%
Good 10% 12% 9% 15% 11% 9% 7% 10% 12% 12%
Total excellent / good 34% 34% 35% 33% 33% 34% 39% 31% 53% 34%
Fair 7% 8% % 10% 8% 7% 4% 6% 10% 5%
Poor 13% 15% 12% 6% 12% 14% 19% 16% 2% 11%
Total fair / poor 20% 22% 18% 16% 21% 21% 22% 23% 12% 17%
Did not see it 16% 16% 16% 15% 14% 18% 17% 18% 7% 12%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 28% 31% 36% 32% 27% 22% 28% 28% 37%
Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%
Weighted N (1,785) (868) (918) (374) (451) (581) (379) (1,123) (223) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Excellent 24% 58% 3% 13% 30% 3% 61% 58% 3%
Good 10% 15% 5% 13% 10% 5% 14% 13% 5%
Total excellent / good 34% 73% 9% 26% 39% 8% 75% 1% 7%
Fair 7% 3% 9% 8% 7% 9% 4% 4% 9%
Poor 13% 0% 28% 14% 16% 32% 1% 2% 33%
Total fair / poor 20% 4% 38% 23% 23% 41% 5% 6% 42%
Did not see it 16% 12% 18% 19% 18% 21% 13% 14% 22%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 12% 35% 32% 20% 31% 7% 9% 29%
Totals 99% 100% 98% 99% 101% 101% 100% 100% 101%
Weighted N (1,785) (585) (518) (463) (1,200) (532) (539) (569) (520)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Excellent 24% 63% 1% 6% 32% 15% 18% 42% 9% 72% 16%
Good 10% 14% 4% 13% 9% 15% 7% 21% 9% 14% 6%
Total excellent / good 34% 78% 5% 19% 41% 31% 25% 63% 18% 87% 22%
Fair 7% 3% 10% 11% 7% 8% 10% 8% 12% 3% 5%
Poor 13% 0% 33% 12% 16% 14% 18% 4% 27% 1% 10%
Total fair / poor 20% 3% 43% 22% 23% 22% 28% 12%  40% 4% 15%
Did not see it 16% 13% 21% 20% 18% 16% 15% 9%  16% % 20%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 6% 30% 39% 18% 31% 32% 16%  26% 3% 42%
Totals 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,785) (544) (542) (114) (1,035) (165) (482) (294) (413) (166) (812)
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53. Harris Speech More Unifying or Dividing
Which best describes Harris’s speech?
Among DNC Watchers

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Mostly unifying 32% 32% 33% 29% 31% 32% 39% 29% 53% 27%
Mostly divisive 18% 22% 15% 14% 15% 20% 24% 22% 8% 17%
Not sure 20% 19% 21% 21% 22% 21% 15% 22% 12% 19%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 28% 31% 36% 33% 27% 22% 28% 28% 37%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Weighted N (1,783) (868) (915) (373) (450) (581) (379) (1,121) (223) (283)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Mostly unifying 32% 69% 7% 23% 38% 6% 74% 70% 6%
Mostly divisive 18% 6% 36% 18% 22% 41% 5% 5% 43%
Not sure 20% 12% 21% 27% 20% 23% 14% 16% 22%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 12% 35% 32% 20% 31% 7% 9% 29%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,783) (584) (516) (463) (1,198) (530) (539) (569) (518)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Mostly unifying 32% 76% 4% 16%  40% 27% 24% 54%  17% 86% 22%
Mostly divisive 18% 5% 42% 14% 24% 14% 25% 14% 34% 3% 14%
Not sure 20% 13% 24% 31%  18% 28% 19% 16%  22% 8% 22%
29% 6% 30% 39% 18% 31% 32% 16% 26% 3% 42%

Not asked - did not watch or follow convention

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,783) (544) (540) (114) (1,033) (165) (482) (294) (411) (166) (811)
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54. Dnc More Unifying or Dividing

- Politics
August 22 - 26, 2024 - 1,788 U.S. Adults

Which best describes the rest of the Democratic convention?

Among DNC Watchers

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Mostly unifying 33% 32% 35% 28% 33% 34% 38% 29% 51% 31%
Mostly divisive 23% 25% 21% 18% 19% 25% 28% 28% 8% 16%
Not sure 15% 15% 14% 18% 16% 13% 12% 14% 12% 17%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 28% 31% 36% 32% 27% 22% 28% 28% 37%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101%
Weighted N (1,784) (867) (917) (374) (451) (581) (378) (1,122) (222) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Mostly unifying 33% 71% 7% 23% 39% % 75% 72% 6%
Mostly divisive 23% 8% 41% 25% 28% 49% 9% 8% 52%
Not sure 15% 9% 17% 20% 13% 14% 9% 11% 14%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 12% 35% 32% 20% 31% 7% 9% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Weighted N (1,784) (584) (518) (463) (1,199) (532) (538) (569) (520)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Mostly unifying 33% 78% 5% 2%  41% 26% 22% 52%  15% 87% 25%
Mostly divisive 23% 6% 51% 25% 29% 22% 31% 14% 44% 5% 18%
Not sure 15% 9% 14% 25% 12% 21% 15% 18% 15% 5% 14%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 6% 30% 39% 18% 31% 32% 16%  26% 3% 42%
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continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don'’t watch
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99%
Weighted N (1,784) (543) (542) (114) (1,034) (165) (482) (294) (413) (165) (811)
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55. Rate Walz Dnc Speech
How would you rate Tim Walz’s speech at the Democratic National Convention on Wednesday night?
Among DNC Watchers

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 21% 20% 22% 14% 23% 20% 28% 20% 29% 18%
Good 12% 14% 10% 19% 12% 9% 9% 10% 19% 14%
Total excellent / good 33% 34% 32% 33% 35% 29% 37% 31% 47% 32%
Fair 6% 7% 5% 6% % 7% 4% 6% 10% 5%
Poor 9% 11% 8% 6% % 10% 15% 12% 2% 6%
Total fair / poor 16% 18% 13% 12% 14% 17% 19% 18% 12% 1%
Did not see it 22% 20% 24% 19% 19% 26% 22% 23% 13% 20%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 28% 31% 36% 32% 27% 22% 28% 28% 37%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Weighted N (1,783) (868) (915) (372) (451) (581) (379) (1,122) (223) (284)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Excellent 21% 50% 3% 11% 25% 2% 52% 50% 2%
Good 12% 20% 5% 13% 12% 4% 21% 20% 4%
Total excellent / good 33% 71% 8% 24% 38% 6% 73% 70% 6%
Fair 6% 3% 6% 10% 6% % 4% 4% 8%
Poor 9% 0% 22% 8% 12% 25% 1% 1% 26%
Total fair / poor 16% 3% 29% 19% 18% 33% 4% 5% 34%
Did not see it 22% 14% 28% 25% 24% 30% 15% 16% 31%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 12% 35% 32% 20% 31% 7% 9% 29%
Totals 99% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,783) (584) (517) (463) (1,198) (531) (539) (568) (520)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Excellent 21% 53% 1% 8% 27% 13% 13% 27% 6% 68% 17%
Good 12% 22% 3% 10% 12% 13% 11% 27% 12% 19% 6%
Total excellent / good 33% 75% 4% 18% 40% 26% 24% 54% 19% 87% 22%
Fair 6% 2% 8% 13% 5% 9% 8% 7% 9% 3% 5%
Poor 9% 0% 26% 4% 13% 6% 14% 4% 21% 0% 7%
Total fair / poor 16% 3% 34% 17% 19% 15% 23% 1%  30% 3% 11%
Did not see it 22% 16% 31% 26%  23% 28% 21% 20%  25% % 24%
Not asked - did not watch or follow convention 29% 6% 30% 39% 18% 31% 32% 16%  26% 3% 43%
Totals 99% 99% 99%  100% 98% 100% 99% 101% 99% 100% 102%
Weighted N (1,783) (542) (542) (114) (1,034) (164) (481) (294) (413) (165) (810)
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Yahoo! News Poll

Sample 1,743 U.S. Adults
Conducted July 19 — July 22, 2024
Margin of Error +2.8%

Polling Methodology and Margin of Error Calculation

The Yahoo! News survey was conducted by YouGov using a nationally representative sample
of 1,788 U.S. adults interviewed online between August 22 — 26, 2024, 2024.

The sample was weighted according to gender, age, race, education, 2020 election turnout
and Presidential vote, baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given prior to November 1, 2022, and is
weighted to the estimated distribution at that time (33% Democratic, 27% Republican). Re-
spondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be representative of all U.S. adults.
The weights range from 0.1 to 5.0, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.6.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the
entire sample is approximately 2.7%. It is calculated using the formula

1+ CV?
n

p £ 100 x

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of all
samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



